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ΤΟΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Επισημαίνει η ΓΣΕΕ
Το υπουργείο Γεωργίας και 

η Πανελλήνια Ένωση Γεωπό­
νων Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΕ 
ΓΔΥ) πρέπει να αναζητήσουν 
λύσεις στα προβλήματα που έ­
χουν δημιουργηθεί από την α­
περγία των γεωπόνων. Διαφο­
ρετικά οι οικονομικές συνέπει­
ες σε βάρος των ποφαγωγών 
θα είναι καταστροφικές.

Αυτό τονίζεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση της Πανελλήνιας 
Ένωσης Ενώσεων Γεωργικών 
Συνεταιρισμών (ΠΑΣΕΓΕΣ) με 
αφορμή την συνεχιζόμενη απερ­
γία της ΠΕΓΔΥ.

Υπενθυμίζεται ότι οι γεωπό­
νοι μέλη της ΠΕΓΔΥ συνεχί­
ζουν για 7η ημέρα την απεργία 
τους. Όπως αναφέρεται στην 
ανακοίνωση της ΠΑΣΕΓΕΣ η 
απεργία των γεωπόνων έχει 
δυσμενείς επιπτώσεις και στις 
εξαγωγές γιατί δεν γίνονται οι

απαραίτητοι φυτοϋγειονομικοί 
έλεγχοι.

Η ΠΑΣΕΓΕΣ εκφράζει με α- 
νακοίνωσή της «την αγανάκτη­
ση των παραγωγών που διαπι­
στώνουν ότι παρόμοια προβλή­
ματα ανακύπτουν σε κάθε πε­
ρίοδο έντονης αγροτικής δρα­
στηριότητας με αποτέλεσμα να 
ζημιώνονται οι αγρότες και μό­
νο. Ως εκ τούτον κάθε δίκαιο 
αίτημα για μας χάνει την αξία 
του και δεν μπορεί να τύχει 
συμπαράστασης από την ΠΑ­
ΣΕΓΕΣ»,

Εξάλλου η ΠΕΓΔΥ με ανα­
κοίνωσή της υποστηρίζει ότι 
το υπουργείο Γεωργίας κινεί 
απεργοσπαστικούς μηχανι­
σμούς.

Την Δευτέρα η ΠΕΓΔΥ θα 
πραγματοποιήσει συγκέντρωση 
σε κεντρικό θέατρο των Αθη­
νών.
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

::

ΑΠΟ ΧΟΕΣ ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ

To Ι.Κ.Α. Ηροκίείου
πληρώνει τους ουνταξιούχουε

ΛΥΤΡΟΟΗΚΑΗ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΠΟΜΑΧΟΙ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

0 κοινός παρανομαοτής::

ΕΙΔΑ, και άκουσα πριν από 
μερικές μέρες τον υπουργό των 
Οικονομικών να κονταροχτυ­

πιέται με τους δημοσιογρά­
φους. Στην τηλεόραση, φυσικά, 
το θέαμα. Και το θέμα, τι άλ­
λο; Τα οικονομικά.

Δεν είμαι οικονομολόγος για 
να’χω σφαιρική άποψη στο θέ­
μα της Οικονομίας όπως την 
μεταχειρίζονται οι Αρσένηδες,

λέγεται περί τα οικονομικά, με 
Αθηναίους συναδέλφους.

Είπαν πολλά. Άλλα κατα­
ληπτά και συμπαθή, και άλλα : 
ακατάληπτα και περίπου αντι­
παθή. Δεν με συγκίνησαν όλ’ 
αυτά. Κουβέντα να γίνεται. Ό­
μως απ’ όλα όσα ακούστηκαν 
σ’ αυτό το διάλογο, αυτό που 
έμεινε για να πιλατεύει εργα­
ζόμενους και εργοδότες, είναι η

οι Σημίτες, οι Ρουμελιώτες και αιτιολογία του Τσοδόλα στην

Με παρέμβαση της Νομάρ­
χου κ. Χαράς Αθανασάκη - Μι­

χαήλ ίδου και τη συμβολή των 
εργαζομένων στο ΙΚΑ Ηρακλεί­
ου, λύθηκε το πρόβλημα της 
διανομής των συντάξεων στους 
συνταξιούχους του Ιδρύματος. 
Από χθες στις 5 το απόγευμα 
από τα κεντρικά γραφεία του 
ΙΚΑ, που βρίσκονται στην οδό 
Αγίου Μηνά, διανέμονται τα 
χρήματα στους δικαιούχους, α­
πό τους υπαλλήλους του ασφα­
λιστικού οργανισμού, που κά­
νουν υπερωριακή εργασία για 
να εξυπηρετήσουν τους χιλιά­
δες συνταξιούχους.

Το μεσημέρι εκπρόσωποι των 
τελευταίων επισκέφθηκαν τη 
Νομάρχη και της εξέθεσαν το 
οξύτατο πρόβλημα που αντιμε­
τωπίζουν με την καθυστέρηση 
της πληρωμής τους. Η κ. Αθα­
νασάκη επικοινώνησε με το Γε­
νικό Διευθυντή των Ελληνικών 
αχυδρομείων κ. Βουρνά, ο ο­
ποίος έδωσε στη συνέχεια εντο­
λή να παραδώσει η υπηρεσία 
Ηρακλείου των ΕΛΤΑ τις επι­
ταγές και τις καρτέλλες των 
δικαιούχων στο υποκατάστημα 
του Ι.Κ.Α. για να αρχίσει η 
διανομή των χρημάτων.

Απόμαχοι της δουλειάς πληρώνονται, χθες το βράδυ, από το ΙΚΑ Ηρακλείου

Στις 5 το απόγευμα άρχισε γενική συνέλευση για να απο- 
η πληρωμή η οποία κράτησε φασίσουν αν και σήμερα θα

κολουθούσαν την συνέχιση της

μέχρι τις 9 το βράδυ. συνεχιστούν οι διανομές. Η Γ.
Σ. συνεχιζόταν μέχρι αργά το 

Στη συνέχεια οι εργαζόμενοι βράδυ.
στο Ίδρυμα πραγματοποίησαν

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗθΕΙ Η ΕΙΣΦΟΡΑ
ΚΑΙ βέβαια είναι αιφνιδιασμός, όπως τον καταγγέλλει ο Εμπο­

ρικός κόσμος, η επιβολή του πρόσθετου φόρου της επονομασθε 
σης «έκτακτης εισφοράς» πάνω στα κέρδη του 1986. Ένας αι­
φνιδιασμός, που δυναμιτίζει όλες τις ως τώρα προσπάθειες γι-» 
ανάπτυξη του επιπέδου εμπιστοσύνης μεταξύ του επιχειρηματ: 
κού κόσμου και του Κράτους. Επί χρόνια προσπαθούσε το Υπου 
γείο Οικονομικών να πείσει τον επιχειρηματικό κόσμο για τις κα­
λές του προθέσεις απέναντι του. Και σ' ένα σημαντικό βαθμό τ 
είχε καταφέρει. Ξαφνικά όμως, στην αιθρία των σχέσεων μεταξ 
κράτους και επιχειρηματιών επιβάλλεται ένας φόρος 10ο)ο πάνω 
στα κέρδη που έχουν δηλωθεί το 1987 για τον προηγούμενο χρ » 
νο, και για τα οποία έχει εισπραχθεΐ ο πάγιος φόρος εισοδήμα­
τος. Και αιφνιδιασμός είναι, και ανακολουθία, που καταστρέφω 
τις προσπάθειες που είχαν γίνει για την παγίωση κλίματος αμο 
βαίας εμπιστοσύνης. Είναι βαρύ λάθος να καλούνται φορολογού­
μενοι να φορολογηθούν δυό φορές για ένα και το αυτό εισόδι- - 
μα. Διαμαρτύρονται γι' αυτό, και με το δίκιο τους, και ζητού 
να πάρει πίσω το μέτρο αυτό η Κυβέρνηση, θέλομε να πιστεύο ­
με, ότι και οι αρμόδιοι υπουργοί που εισηγήθηκαν και επέβαλα ■ 
την εισφορά, θα δουν το λάθος και θα το επανορθώσουν, έστι 
και την τελευταία στιγμή, αν θέλουν να βελτιωθούν οι σχέσεις μ; 
ταξύ Κράτους και Επιχειρηματικού κόσμου.

ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΘΕΙ

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ο Τσοδόλας ττου μοιάζει με... 
κοινό τταρονομαστή του οικο­
νομικού κλάσματος. Αρσένης, 
και από κάτω Τσοδόλας. Ση­
μίτης, και από κάτω Τσοδό­
λας. Ρουμελιώτης, και από κά­
τω Τσοδόλας. Αναδομήσεις και 
αλλαγές, και ο Τσοδόλας, Τσο­
δόλας. Ας είναι.

Ο κοινός παρανομαστής των 
ομωνύμων κλασμάτων της οι­
κονομίας, φαίνεται να αντιλή- 
Φθηκε ή να τον έχουν πληροφο­
ρήσει, ότι έχει... φωτογένεια 
στο φωτεινό τηλεοπτικό παρα­
θύρι. Και τον δλέπουμε συχνά 
σ’ αυτό, να μας χαμογελά, και 
να διαστέλλεται σα λάστιχο η 
σχισμάδα των χειλιών του. Και 
να μας τρώει η περιέργεια, αν 
αυτή η διαστολή, είναι από­
σταμα ειρωνίας, συγκατάβα­
σης, ανοχής, ή ομοφωνίας. Πά­
ντως, έχει φωτογένεια, και το 
ξέρει.

Τον είδαμε λοιπόν και την 
περασμένη Δευτέρα να συνδια-

επιβολή της «έκτακτης εισφο­
ράς».

Εστερήβηκαν, λέει, οι εργα­
ζόμενοι σημαντικό μέρος από 
το εισόδημά τους, κατά τη 
διάρκεια της περιόδου λιτότη­
τας που μας είχαν επιβάλει τα 
δύο τελευταία χρόνια. Παράλ­
ληλα, όπως είπε, κέρδισαν οι 
επιχειρηματίες εργοδότες, έμ­
ποροι, βιομήχανοι, οι επιχειρη­
ματίες γενικά.

Και επειδή έχασαν οι μεν και 
εκέρδισαν οι δε, τα κέρδη θα 
τα πάρει το... κράτος! Στο Δη­
μόσιο Ταμείο, τα όσα έχασαν 
οι εργαζόμενοι από τη λιτότη­
τα του Σημίτη. Λογική, που θα 
ήταν λογική, αν οι εργαζόμενοι 
είχαν συλλογικά και ομαδηδόν, 
εκδημήσει εις Κύριον. Αν είχαν 
πεθάνει δηλαδή οι δικαιούχοι, 
θα ήταν λογική η κληρονομιά 
να μεταβιβασθεί στο κράτος. 
Δΐν π'έθάναν όμως, δόξα τω

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. Φ. ΙΩΑΝΝ1ΔΗ:

180 εκ. Δρχ. από το Ταμείο του ΙΚΑ 

για συντάξεις.

ΑρΥά χδες βράδυ και αφού διαπιιοτώθηκε ότι τα χρή­
ματα του δημοσίου δεν επαρκούσαν για την πληρωμή των 
(συνταξιούχων του Ηρακλείου, με προσωπιική του εντολή ο 
Διοικητής του ΙΚΑ κ. Φοίβος Ιωαννίδης διέθεσε Τ80 εκατομ 
μύρια δρχ. από το ταμείο του Ιδρύματος, πρακειμένου να 
εξοφληθούν οι οφειλές προς τους συνταξιούχους του Νο­
μού. Μετά τη νέα αυτή εξέλιξη από την Διοίκηση του1 Υ­
ποκαταστήματος Ηρακλείου1 έγινε γνωστό ότι και σήμερα 
9—1 μ.μ. θα μπορούν οι συνταξιούχοι να εισπράξουν την 
σύνταξη και το δώρο των Χριστουγέννων.

Στο μεταξύ μετά την ανακοί­
νωση του Ι.Κ.Α. ότι πληρώνει 
τις συντάξεις συγκεντρώθηκαν 
στο υποκατάστημα εκατοντά­
δες συνταξιούχοι, σχηματίζον­
τας μεγάλες ουρές. Παρά την 
κοσμοσυρροή όμως δεν δημιουρ 
γήθηκαν προβλήματα στην εξυ­
πηρέτηση, χάρη στη μεθοδευ­
μένη δουλειά των υπαλλήλων 

του I .Κ.Α.

ΛΥΣΗ-ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ 
ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

ΣΥΝΤ)ΧΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 

η όλη εξέλιξη του θέματος έ­
βγαλε από το αδιέξοδο χιλιά­
δες απόμαχους της δουλειάς, 
οι οποίοι απελπισμένοι παρα-

ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ

απεργίας των ταχυδρομικών.
Χαρακτηριστικό της απελπι­

στικής θέσης στην οποία είχαν 
βρεθεί οι συνταξιούχοι είναι 
το γεγονός ότι με τηλεφωνή­
ματα τους στην «Π» ζητούσαν 
ακόμη και την επιστράτευση 
των ταχυδρομικών. I

Απ’ όλους, πάντως, εκτιμή- 
θηκε χθες η αποφασιστική συμ­
βολή των υπαλλήλων του τοπι­
κού Καταστήματος του Ι.Κ.Α. 
όσο και της Διευθύντριά τον 
κ. Κυρέζη.

Η ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΕΛΤΑ

Εξάλλου, η απεργία των ερ­
γαζομένων στα ΕΛΤΑ αναμένε­
ται να συνεχιστεί και την ερ­
χόμενη Δευτέρα και Τρίτη εφό­
σον δεν έχει δοθεί απάντηση 
στα αιτήματα που έχουν τεθεί 
στην κυβέρνηση.

' Οπως είναι γνωστό η απερ­
γία γίνεται για τη διεκδίκηση 
της υπογραφής νέας συλλογι­
κής σύμβασης εργασίας.

Τα όσα ζητούνται στο ψήφι­
σμα που υποΥ.ράφηκε προχθές, 
για''τα προβλήματα του Παν)ιμί- 
ου Κρήτης, από τη σύσκεψη φο 
ρέων που πραγματοποιήθηκε, δϊ' 

1 δουν την, εικόνα των ελλείψεων 
που υπάρχουν στον τομέα της 

■ Ανώτατης Παιδείας. Και κατά 
σαφή τρόπο αιτιολογούν τον νε 
νιικότερο ξεσηκωμό που συιμβαί 

■νει τον τελευταίο καιρό και σε 
πανελλήνιο επίπεδο, για τα προ 
βλήματα της Παιδείας. Βέβαια, 
‘στον προϋπολογισμό που κατα 
τέθηκε προ ημερών στη Βουλή 
έχει.δοθεί μια αύξηση στις δαπά 
νες για την Παιδεία. Όμως και 
η αύξηση αυτή δεν αρκεί για να 
λύσει τα προβλήματα που υ­
πάρχουν. Η Παιδεία, είναι εθνι 
ική υπόθεση και για τούτο πρω 
ταρχικής- «οηιμιασίας επένδυση·. 
Χρειάζεται επομένως και γενικές 
λύσεις. Χρειάζεται πολλά χρήμα­
τα, που πρέπει με κάθε θυσία να 
βρεθούν. Ειδικά δε το Πίαν)ιμιο 

1 Κρήτης με την Ιατρική του Σχο 
λή και την Παν)μιακή Κλινική έ­
χουν ανάγκη άρτιας χρηματοδό 
τηση,ς γτα να ανταποκριθούν 
«στον ρόλο τους, θέλουμε να πι- 
■στεύουμε ότι αυτή η αναγκαιότη 
τα θα γίνει κατανοητή και από 
το Υπουργείο και θα, ενι,σχύσέι 
με ανάλογα μέσα το Παν)μιο 
Κρήτη ς.Λ

ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ - ΕΟΚ
Ενώ η χώρα μας είναι μέλος 

της ΕΟΚ και ενώ οι χώρες της 
Κοινότητας είνα ι καταναλώτ ρ; - 
ες σουλτανίνας, η ελληνική σου \ 
τανίνα παραγκωνίζεται στις αντ 
ρές τους προς χάρη της τουρκτ 
ικής. Όμως, η Τουρκία δεν είνο ι 
μέλος της ΕΟΚ. Αν ήταν .και ον 
η προτίμηση των Ευρωπαίων κα 
ταναλωτών ήταν υπέρ της Τουρ 
ικϊας δεν θα εϊχαιμε λόγους δια­
μαρτυρίας. Το να παραγκωνίζε­
ται όμως η παραγωγή μιας χώ­
ρας - μέλους και να προωθούν­
ται αγορές από χώρα μη μέλος, 
είναι σκάνδαλο που1 δεν μπορεί 
να περάσει .απαρατήρητο. Δεν 
μπορεί η ΕΟΚ να αδιαφορεί 
μπροστά σε περιπτώσεις όπως 
■αυτή. Προκαλεΐται το κοινό α - 
σθημα των Ελλήνων παραγωγών 
'και υβρίζεται το πνεύμα σύνεργα 
σίσς και διακρατικού συνεταιρι 
ισμού. Όταν τα προΤόντα μας 
παραγκωνίζονται ιμε βάση κριτή 
ρια που δεν έχουν σχέση με την 
ποιότητα αλλά τις πολιτικές σκο 
πιμότητες, τότε και οι διαμαρτυ 
,ρίες είναι δικαιολογημένες, και η 
αρμονία· στις εταιρικές σχέσε:; 
διαταράσσεται επικίνδυνα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ήπιες μορφές ενέργειας ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
ΟΔΗΓΟΣ ΦΟΡΤΗΓΟΥ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΕΜΠΟΡΩΝ
ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Με τηλεγράφημα που έστειλε 
ο Εμπορικός Σύλλογος στον υ 
πουργό Οικονομικών, αφού χαι 
ρετΐζει τη μετάταξη ορισμένων 
ειδών σε χαμηλότερο συντελε­
στή ΦΠΑ, ζητά να μειωθεί το 
36ο) για όλα τα καταναλωτικά 
αγαθά.

— Η οικογένεια Κων)νου Ρεθυ- 
μνιωτάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Έλλης Εμμ. Τζουανάκη και 
αντί στεφάνου όττως διατεθούν 
1) δρχ. 5.000 για την αναστή- 
λωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου. 2) 
Δρχ. 5.000 για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σττυ- 
ρ ί δων.
----Η οικογ. Μαρίκας Αντ. Ορ­
φανού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Έλ­
λης Τζουανάκη για την Εται­
ρεία Προστασίας Ανηλίκων.
— Οι αφοί I. Πλάγου Α.Ε. κα-

τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ.
5.000 στη μνήμη, 'Ελλης Εμμ. 
Τζουανάκη για τον Ι.Ν. Αγίου

— Ο κ. Γεώργιος Μπιζιώτης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Αδαμαντίας με τη συμπλή­
ρωση 9 μηνών από του θανά­
του της όπως διατεθούν 1) δρχ. 
5.000 για τα παιδιά που πά­
σχουν από μεσογειακή αναιμία, : 
2) δρχ. 5.000 για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο 'Αγιος Σπυ ι

δέμα συζήτησης
Συζήτηση με θέμα «αξιοποίη 

ση ήπιων μορφών ενέργειας στην 
Κρήτη με εφαρμογή απλοποιημέ 
νης τεχνολογίας» οργανώνει σή- 
μερα το Τμήμα Ανατ. Κρήτης 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης 
έίναι το παρακάτω:

Στις 9,30 π.μ. — 10.10 π.μ. ο 
κ. Δημ. Παπσντώνης, λέκτορας 
της υδροδυναμικής μηχανικός 
του Εθν. Μετσοβείου Πολυτεχνεί 
ου. Στη συνέχεια ο λέκτορας αεοίδων. I . r-- .. ,. π τ ' ροδυναμικης μηχανικής του Ε.

-Ο X. Μ,.ελαος ΠαρΧαμα; , Ζερρόζ θο μ,

στο ΤΕΕ

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΟ ΑΝΔΟΤΥΞΙΑΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΡΗΤΗ

Την πρόθεσή του να παρακο­
λουθήσει ο ίδιος' το Παγκρήτιο 
Αναπτυξιακό Συνέδριο που οργα 
νώνει στα μέσα του 1983 στ. 
Ηράκλειο η Γεν. Γραμματεία Κρή 
της, εξέφρασε σύμφωνα με έγκ ; 
ρες πληροφορίες ο Πρώθυπουρ 
γός κ. Παπανδρέου.

Κυβερνητικό στέλεχος που εί- 
ναι σε θέση να· γνωρίζει και το 
οποίο ρωτήθηκε χθες σχετικά, ε­
ξέφρασε την άποψη ότι στόχος 
της συμμετοχής στο συνέδριο 
του Πρωθυπουργού είναι να δώ 
σεί έμφαση στην αναπτυξιακή 
κατεύθυνση του νησιού η οποία 
θα συνδύασθεί και με θέσπιση 
ειδικών κινήτρων.

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

ΒΕΚΚΑ

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4.000 στη μνήμη Έλλης Τζου­
ανάκη για την Εταιρεία Προ­
στασίας Ανηλίκων.
— Η κ. Ειρήνη Καψετάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη Έλλης Τζου­
ανάκη για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

λήσει για την αξιοποίηση της 
Αιολικής Ενέργειας.

θα γίνουν ακόμη δυο εισηγή 
σεις. Του κ. Βαγ. Ιερωνυμίδη που 
θα παρουσιάσει τη διπλωματική 
ιεργασΐα του1 με θέμα «δημιουρ 
για μικρού υδροηλεκτρικού στον 
Αλμυρό» και του κ. Θαλή Παπά 
ζσγλου, καθηγητή του ΤΕΙ Ηρα 
κλείου για την ένταξη ανανεώ­
σιμων πηγών ενέργειας στο ενερ 
γειακό σύστημα της Κρήτης.

ΑΠό τις 12 μέχρι τις 1.30 πε 
ρίπου θα γίνει συζήτηση πάνω 
στα θέματα που θα τεθούν.

Σε ανακοίνωση του1 ΤΒΕ)ΤΙΑΚ 
καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φο 
ρείς αλλά και άτομα, να πάρουν 
μέρος στη( σημερινή εκδήλωση.

Ο 54χρονος Γιώργος Παλιού 
δάκης σκοτώθηκε προχθές το 
βράδυ όταν το φορτηγό αυτοκί 
νητο που οδηγούσε ξέφυγε από 
την πορεία του και ανατράπηκε 
στο 30ο χιλιόμετρο της Εθνι 
κής οδού Χανιών Ρεθύμνου στις 
Βρύσες.

Ύστερα από πρόσφατο ατύχημα 

Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ»
ΜΑΛΙΑ

■ ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ
ΑΜΝΙΣΣΟΣ

5

ί

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΩΡΩΝ 
ΦΑΝΙ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ
ΔΩΡΑ ΓΑΜΟΥ

Φθηνά, όσο πουθενά.

ΦΑΝΙ. 1866, Κεντρική Αγορά.

— Η κ. Άννα Καψετάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη Έλλης Τζου­
ανάκη για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας. _

Κλειστό λόγω ανακαινίσεως 

από 7)12)87 — 3)1)88

Τηλ. 285177

Ευχαριστώ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

Λόγω ανακαίνισης στα υπάρχοντα είδη

ΕΚΠΤΩΣΗ 30ο)ο.

Λ. Δημοκρατίας 51, τηλ. 228764

Επαναλειτουργεϊ όπως και πρώτα 

μόνο Σαββατοκύριακα ανοικτά.

Τηλ. 0897)31211

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Η Εταιρεία μας μπορεί να σας προμηθεύσει εΥ 

Υυημένα αμερικάνικα υποκείμενα αμπέλου R110 
και 41 Β, απηλλαΥμένα από ιώσεις και λοιπές ασθέ
νειες, Γαλλικής προελεύσεως.

Υπεύθυνος για παραγγελίες, επιστημονική 
τεχνική ενημέρωση

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Τηλ. 081 239406, Ηράκλειο 
0891 23190, Αρκαλοχώρι

και
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η νέα Έκθεση ειδών Υγιεινής και Πλακιδίων

MODULO BACNO
Σας προσκαλεί στα εγκαίνιά της 

που θα γίνουν σήμερα Σάββατο 5 Δεκεμβρίου 

στις 7 μ.μ.,

στην οδό Εθν. Αντιστάσεως 13.

ΚΟΣΜΗΜΑ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Δαιδάλου 22
Η πιο πλούσια συλλογή στο μοντέρνο κόσμημα. ■ 

ΑΣΗΜΙ — ΧΡΥΣΑΦΙ — ΦΩ- ΜΠΙΖΟΥ

ΕΛΠΙΔΑ ΓΚΙΟΛΜΑ
ΛΕΝΑ ΓΚΙΟΛΜΑ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ ΣΤΑ ΔΩΡΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

« ΚΥΡΙΑΚΟΣ »
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι

επαναλειτουργεϊ από την Πέμπτη.

ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 
έκφραση.

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπροϋν· 
τζος.

ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα και 
στο σχήμα.

ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.
Πλατ. Κορνάρου - Λασιθίου 4
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ΕλΕΧΥΡΟΜΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οδός 1821 αρ. 2

(Ιος όροφος) 

στο Μεϊντάν
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ΣΕΛΙΔΑ 2 f

KOIVWVIKO
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγίου Νι­
κολάου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Νίκος Χσνδράκης, δάσκα 
λος
— Ο κ. Νίκος Ζοφειράκης
— Ο κ. Νίκος Μαυράκης, έμπο­
ρος
— Ο κ. Νικολ. Δερμιτζάκης, γυ­
μνασιάρχης
— Ο κ. Νίκος Ποποδογιάννης
— Ο κ. Νίκος Φιλ. Πετούσης
— Η κ. Βασούλα Λέκκα για τον 
σύζυγό της Νικόλαο. δ)ντή Τρά 
πεζός Ελλάδας
— Η κ. Λούλα Νικ. Μεταξά για 
τον σύζυγό της
— Ο κ. Νικόλαος Τσαπάκης μη­
χανικός
— Ο κ. Νικόλαος Ψούνης
— Ο κ. Νικολ. Δημόπουλος αυτό 
κινητιστής
— Ο κ. Νικ. Μακρή^, ιατρός
— Ο κ. Νίκος Χριστίνΐδης, τρα 
πεζικός
— Ο κ. Νικσλ. Σαββάτης, εκτε­
λωνιστής
— Ο κ. Νίκος Χατζάκης πολ. μη 
χανικός
— Ο κ. Νίκος Ε. Γιοκουμάκης, 
συντ) χος ΕΓΣΗ

©ΕΛΠΙΔΤΛ^
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μεταλ Τζάκετ
«ΚΡΟΝΟΣι (χειμερινός)
Ο δαιμονισμένος άγγελος 
«STUDIO»
Από κάποιον θα το βρει 
«ΟΡΦΕΑΣ»
θέλω να είναι η ίδια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρους Λη, θανατηφόρο κτύπη 
μα στη Σαγκάη
ΑΠΟΛΛΩΝ
■Μαύρη κόμπρα

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παρασόρης, Καλοκαιρινού

159.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ρουσσάκης, 1866, 107.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πατταδάκης X., Γράμμου
• ΑΠΟ 080.00—20.30:

57

— Χατζάκης - Παπανδρουλι- 
δάκη, 1821, 2.

— Μουσουράκη Ε., πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης.

- Ο κ. 
σκαλος 
— Ο κ. 
— Η κ. 
— Ο κ. 
πώλης

Νικολ. Χαλκιαδάκρζ, δά

Νικολ. Καρακατσάνης 
Νίκη Παν. ΜεΊ'μάρη 
Νικολ. Βασιλάκης, κρεο

— Ο κ. Νίκος Χουρδάκης, συντ) 
χος δικηγόρος
— Ο κ. Νικολ. Σκουλικάρης, έμ­
πορος
— Ο κ. Νικολ. Περάκης, συντ) 
χος τραπεζικός
-— Ο κ. Νικολ. Γιατρομανωλόκης 
— Ο κ. Νικολ. Βαρδάκης Συντ) 
ρχης ε.α.
— Ο κ. Νίκος Βερουδάκης, δ)- 
ντής Γηροκομείου
— Η κ. Λουκία Βλαζάκη για τον 
υιόν της Νικόλαο.
—- Ο κ. Νίκος Βαλύρης
— Ο κ. Νικολ. Τσαλίμης
— Ο κ. Νίκος Καμπριάνης, δίκη 
γάρος
— Ο κ. Νικολ. Σόγιας λόγω πέν 
θους
— Ο κ. Νίκος Γρύλλος
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην σελίδα 6 

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
— Ο κ. Νικ. Καμπουράκης θα ε­
ορτάσει σήμερα Σάββατο
— Η κ. Τιτίκα Σερπετσιδάκή θα 
δεχθεί για τον σύζμγό της Νίκο 
μόνο στις 6 Δεκεμβρίου

^ΜΕΚίΆΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότκ

Ο Μιχάλης Κάλφας του Περί 
ικλή και της Χρυσάνθης το γένος 
ΙΜακρή που γεννήθηκε στο Καλό 
χώρι Ημαθεώς και κατοικεί στη 
θεσ)κη και η Παπαδάκη Ειρήνη 
του Μανόλη και της Μαρίας το 
γένος Σωμαρανικολάκη που γεν­
νήθηκε στις Ποταμιές Πεδιάδος 
και κατοίκεί στη θεσ)κη πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στις Ποταμιές.

Ο Παναγίωτάκης Σταύρος του 
Ευαγγέλου και της Ευγένιος το 
γένος Τσαμπουράκη που γεννή 
θηίκε στην Αυγενική και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Νεονάκη Αι­
κατερίνη του Γεωργίου και της 
Μαρίας το γένος Αγγελιδάκη που 
γεννήθηκε στη Γέργερη και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
'παντρευτούν και ο γάμος θα γί j 

. νεί στο Ηράκλειο.

Ο Αναστασάκης Αναστάσιος 
του Δημητρίου και της Γεω-ργίας 
το γένος Μπουτζαλή που γεννή 
ίθηικε και κατοικεί στο Ηιράίκλειο 
και η Ανδρεαδάκη Μαγδαληνή 
του Δήίμητρίου και της Αναστα 
ίσιος το γένος Φοαντούλάκη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα 
τοικεί στην Αλικαρνασσό πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πυθαρούλης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Αγγελικής το γέ 
νος Καλογέράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τσολακίδου Πελαγία του Σωφρο 
νίου και της Χρυσαυγής το γένος 
Χατςηπαναγιώτου που γεννήθηκε 
στο Κιλκίς και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν’ 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Ορφανάκης Μιχαήλ του Ιω 
άννη και της Αλεξάνδρας το γέ 
νος Βογιατζάκη που γεννήθηκε 
στους Σταμνιούς Πεδ. και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Μυτάκη 
Ελένη του Νικολάου και της Μα ί 
ρίσς το γένος Τσαντηράκη που 
γεννήθηκε στη Γάλυπε Πεδ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος ; 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

€ Φ η μ Ρ Ρ £ V0 ν ?. ΙΕΧ
ΚΑ1

ΚΑίΜΙΚΕΓ IJCA.

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

Παβ)κά 
Χειρ)κά
Ορ9)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Ο4>β)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Στρατής Κυδωνάκης

Γιαννιτσών 2, τηλ. 280943

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
• Διημερεύοντα 5—12—87:
— Μανουσάκης Κων., Ν. Πλα- 

στήρα.
— Τρουλινός Γ., 62 Μαρτύρων.
—Βογιατζάκης, 62 Μαρτύρων 

184.
— Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­

σού 12.
— Γιομέλου Ελένη, Λ. Ικάρου 

32.
— Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου.
— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­

σού 99.
— Ρουσάκης Γ., Λεωφ. Εθνικής 

Αντιστάσεως.
— Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
—।βασιλάκης Μιχ., Γάζι.
—ίΧειμωνίτης Παρ., 

στασίου.
— Σπιθάκης Κων., Π.
— Μπικογιαννάκης Γ. 

ταμος.
• Διανυκτερεύοντα

Παπανα-

ΚΑΤΕΕ.
Ξεροπό-

— Καραπιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Φουρφουγιαννάκης Αντ., Λ. 
Ακαδημίας.

— Αλατσαθιανός Α., Λεωφ. Κνω 
σού 137.

— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ., Ολύ- 
μπου 250.

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ
— Μεσσαριτάκης - Κσλυβάκης, 

62 Μαρτύρων 170.
— Ζαμπετάκης Εμμ., Παπανα­

στασίου 73,
• ΗΛΕΚΤΡΟλΟΓΙΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Λιαπάκης ωάν., τέρμα Ηρα- 

κλέους 86.
— Χριστόπουλος Ξ., Αγ. Τρύ- 

φωνος 3.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως και 

δημοσία ευχάριστήάω τον δια<ε 
κριμένο επιστήμονα καί εξαίρε­
το άνθρωπο κ. Μούνδερ Σλήμαν 
ο οποίος ύστερα από εγχείρηση 
στο πόδι του συζύγου μου Νι.κο 
λάου που προσεβλήθη από αε-
ρογόγο γάγραινα, τον έσωσε 
πό βέβαιο θάνατο.

Η ευχαριστούσα 
Κλεάνθη Μαριδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

3-

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΑΝΙΓΝΗΣΐΡΙΕΣ ΜΑΣ

γυναίκα καί ό κόσμοα tns
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ΕΤ 1

1'1.00
1.00
1.20
1.45
2.10
3.45
4.15
6.20
7.25

Εκπαιδευτική 
Κινούμενα σχέδια 
Τομ Σόγιερ 
Ειδήΐσεις 
Ξένη ταινία 
Κομπιούτερς 
Αθλητικές συναντήσεις 
Σελίδες του Σαββάτου 
Αυτός, αυτή και τα 
μυστήρια

8.25 Η κυρία μας
9.00 Ειδήσεις
9.55 Ξένη ταινία

11.10 Πρόβα
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Ο θαυμάσιος ήχος
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη
7.00 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.00
9.30

10.25
12.00

Βουλή
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις

00.15 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 5-12-87 
05.55 Δίκτυο
08.00
08.15
08.50
09.45
10.00
12.10
12.30
13.00
13.05
13.30

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα
Δίκτυο
Κρητικά τραγούδια
Σπορ
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαιστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ενήμερε «ΠΑΤΡΙΣ» 
ίώΙΟΙίΤΓΙΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΡ 7

Π1 ΤΙΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΣΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΤΟΥ ΨΥΓΕΙΟΥ

• ΠΟΛΛΕΣ νοικοκυρές ρι­
σκάρουν χωρίς να το κα­
ταλαβαίνουν την υγεία 
της οικογένειά τους, το­
ποθετώντας λάθος τρόφι­
μα στο ψυγείο ή καθυστε­
ρώντας την κατανάλωσή 
τους. Η τροφική δηλητη­
ρίαση είναι σοβαρή απει­
λή, αλλά μπορεί να απο­
φευχθεί με ορισμένα απλά 
μέτρα. Ακολουθείστε, λοι­
πόν, τις παρακάτω δέκα 
υποδείξεις για να αιτοφύ- 
γετε δυσάρεστες καταστά­
σεις:

μέσα σε ανοιχτά τενεκεδένια 
ή χάρτινα κουτιά. Η βιταμίνη 
C καταστρέφεται με τον αέρα.

8. Ποτέ μην τα’ί'ζετε ένα μω­
ρό απευθείας από το δοχείο με 
την παιδική τροφή. Επίσης, δεν 
πρέπει να αφήνετε μισοτελειω­
μένη την παιδική τροφή μέσα 
στο ψυγείο για περισσότερες 
από 48 ώρες από τη στιγμή 
που την ανοίξατε.

9. Τα λουκάνικα και το μπέι­
κον μπορούν να μείνουν στο

ψυγείο — χωρίς να ανοιχτούν 
— μέχρι και δύο βδομάδες. Μα, 
όταν ανοιχτούν, πρέπει να φα­
γωθούν μέσα σε 7 ημέρες.

10. Τα αβγά δεν πρέπει να 
βγάνουν από τα ειδικά χαρτο- 
νένια κουτιά τους και να τοπο­
θετούνται στα ράφια του ψυ­
γείου, γιατί θα απορροφήσουν 
τις μυρωδιές των φαγητών. Ε­
πίσης, τα ραγισμένα αβγά εί­
ναι μία από τις συχνότερες αι­
τίες τροφικής δηλητηρίασης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους στο χωριό Αγιος Κων)νος 
του Οροπεδίου Λασιθίου ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείαυ

U. Μην τρώτε μουχλιασμένο 
τυρί. Μπορεί να φέρει διάρ­
ροια, δύσπνοια, ανακστοσούρα. 
Και για να μη μουχλιάσει το 
τυρί, μην το αφήνετε μισοσκε- 
πασμένο μέσα σε νάυλον και 
μην αργείτε να το φάτε.

2. Το ψωμί ξεραίνεται εύκο­
λα μέσα στο ψυγείο και είναι 
προτιμότερο να το φυλάτε μέ­
σα σε μεταλλικό κουτί. Για να 
μην μουχλιάσει, τρίψτε εξωτε­
ρικά το κουτί με ξίδι.

3. Τοποθετείτε τα υπολείμμα­
τα των φαγητών μέσα σε τά- 
περ και όχι σε πιάτα.

4. Ποτέ μην αφήνετε τροφές 
μέσα σε ανοιχτές κονσέρβες.
Μπορεί να αλλοιωθούν.

5. Αν ο κιμάς μέσα στο 
γείο πήρε καφετί χρώμα, 
σημαίνει ότ ιαλλοιώθηκε. 
χρώμα εξαρτάται κυρίως 
την ποσότητα οξυγόνου

ψυ- 
δεν
Το 

από 
που

έρχεται σε επαφή με τα τρόφι­
μα. Ωστόσο, ποτέ μην αφήνετε 
τον κιμά στο ψυγείο για πάνω 
από δύο ημέρες και ποτέ μην 
τρώτε κρέας που μυρίζει ύπο­
πτα.

6. Ποτέ μην αφήνετε ξεσκέ- 
ιπαστο το βούτυρο. Το λίπος 
του θα έρθει σε επαφή με το 
οξυγόνο και θα ξυνίσει.

7. Οι φρουτοχυμοί δεν πρέ­
πει να μένουν πολλές ημέρες

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερσ μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΗΜΝΙΟΥ
κα. παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λημνιού.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Λημνιού, Κούλα και 
Γεώργιος Τζανίδάκης, Στέλιος και Φιλία Λημνιού.
Τα αδέλφιια: Αναστάσιος και Ευστράτιο Λημνιού, Αλεξάν­
δρα χα Γ. Σταματόκη, Ευθαλία χα Ν. Λημνιού.
Τα εγγόνια.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Την 4η Δεκεμβρίου 1987 ετελέσαμε ετήσιο μνημόσυνο 

του αδελφού μας
ΜΗΝΑ Κ. ΧΑΙΡΕΤΗ

εις τον ιερόν Ναόν του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο).

Τα άδέλφια: Πιπίνα χα Φιλ. Πατεράκη, Γιάννης και Αρι- 
στέα Ζερβογιάννη.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΣΗΜΙΝΑΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ - ΚΟΥΤΗ
Συντ)χου Διδασκάλισσας

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Μαρίνας Τσαλί 
κάκι. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κουκουλάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελευθερία Κουκουλάκη. Εμμανουήλ
και Αθηνά 
■θύμιος και 
κουλάκη.

Παπαδάικη, Ιωάννης και Σοφία Μηναδάκη, Ευ- 
Ελένη Κοτζαμάνη, Φώτης και Ευαγγελία Κου-

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συιγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΤΡΙΤΣΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
Η σύζυγος: Ειρήνη Τρίτσου.

παραστούν.

Τα παιδιά: Μαρίνος και Μαρία Τρίτσου, Ευαγγελία και Α­
ναστάσιος Αφέντρας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.ι Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, 
εντός του Νεκροταφείου.

1I

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΧΑΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αθηνά.
Τα παιδιά: Γιώργος, Ουρανία.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αριάδνη Αρχαύλη, Μαρία χα Ευ 
αγ. Λενακάκη, Ευθύμιός κατΕιρήνη Αρχαύλη, Μαρία και 
Κων)νος Πεπόνης, Ελένη και Κυριάκος Μαράκης, Εμμαν. 
και Ελένη Τζόμπονάχη, Γεώργιος και Πόπη Τζομπανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ματθαίος και Μαρίκα Χρηστάκη, Κων) νος και 
Φωφώ Χρηστάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ Κωνσταντάκης, Μιχάλης και Ηλέκ 
τρα Κωνσταντάκη, Έλλη Κωνσταντάκή, Αθανάσιος και Ε­
λευθερία Κωνσταντάκη, Δέσποινα Κωνσταντάκη, Ελεύθέρια 
κάι Γεώργιος Σταυρουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Ασβεστά.
........ .. .1 ΤΙ 1111 «II ΙΜΜΜ···Μ····Μ··ι»«Μ»»ι|1«Β·»»β»Ι····Μ·Ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελ- 
λών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κουκουλάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Δωροθέα Κουκουλάκη, Ιωάννα 
Κουκουλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
και θείας

Ευχαριστώ τους γιατρούς: 
Κ:ουπάκη Κων)ινο για την έγκαι 
ρη και σωτήρια αντιμετώπιση 
στο ξαφνικό πρόβλημα της υγεί 
ας μου, Τσικαλάκη Νίκο, Σκαρβε 
λάκη Γιώργο, Ρελώκη Κων)νο και 
Βρούχο Γιώργο για την συνεχή 
'παρακολούθηση στην εξέλιξη της 
υγείας μου και για την ουσιαστι 
κή συμβολή τους στην ανάρρω­
σή μου. Επίσης ευχαριστώ τους 
γιατρούς κ.κ. Αλεξανδράκη και 
Ζιερβάκη μαζί με το νοσηλευτι 
ικό προσωπικό του 2ου ορόφου 
του Νοσοκομείου «ΑΠΟΛΛΩΝΙ- 
ΟΝ» Ηρακλείου για την θετική 
αντιμετώπιση της θεραπείας μου 
και τέλος ευχαριστώ όλους τους 
συγγενείς, τους συναδέλφους, 
τους φίλους και γνωστούς που 
συμπαραστάθηκαν στις δύσκολες 
στιγμές που πέρασα εγώ και η 
οικογένειά μου.

Μανώλης Μαυροματάκης 
Σητεία.
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«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ

Έγχρωμο

«ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως παραστάσεων: 5,45 - 8 - 10,15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ του Α­
λαν Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μίκυ Ρουρκ

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΝ ΘΑ ΤΟ ΒΡΕΙ
Σκηνοθεσία: Σπάικ Λι. Παίζουν: Τρέισι Καμίλα, Κανάντα 
Τερέλι, Σπάικ Λι. Κωμωδία με άφθονο κέφι και έμπνευση. 

Α’ προβολής. Ώρες: 6,30, 8,30, 10,30

κΟΡΦΕΑΣ*
ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΕΛΕΝΗΣ Γ.ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΠΙΠΙΝΑΣ ΒΟΣΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Αννας. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ηλίας Βοσκάκης.
Τα παιδιά: Ελένη και Φαίδων Κανδίλης, Αννα και Κων)νος 
Πλατάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΟΥΛΑΚΑΚΗ

και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Μουλσκάκη.
Τα παιδιά: Βασιλεία και Νικόλαος Φραγκουλάκης, Γεωργία 
και Βασίλειος Λιόντος, Μαρία και Νικόλαος Πατεράκης, Χα 
ράλαμπος και Ασημίνα Μουλακάκη, Ιάκωβος και Μαρίνο 
Μουλσκάκη, Ιωάννης και Γεωργία Μουλακάκη, Δημήτριος 
Νικόλαος και Κωστούλα Μουλακάκη. Οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων, έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΛΟΥΤΣΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κατερίνα και Δημήτρης Κατσαρός, Γεωργία και 
Δημήτριος Κριθινάκης.
Ο αδελφός: Νικήτας Καλούτσης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
'Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 πψ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Χαραλαμπίδη.
Τα παιδιά: Νίκος και Παναγιώτης Χαραλαμπίδης.
Τα αδέλφια: Πελαγία Χαραλαμπίδη, Ιωάννης και Βασιλεία 
Μακρή, Μιχάλης και Μαρίκα ΚελαΊ'δή, Δημήτρης Γρηγο- 
ράκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλανή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.υ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Αθανάτων Ηρακλείου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΣΑΡΙΜΠΕΓΙΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
οτούν.
Τα παιδιά: Ειρήνη χα Ν. Σαριμπεγιόγλου, Μαρία και Εμ­
μανουήλ Πάντέλάκης, Αγγελική και Κων) νος Μηλιαράς, Αν­
τώνιος και Δώαα Σαριμπεγιόγλου. Στέλιος και Χαρά Σαρι- 
μπεγιόγλου, Αικατερίνη και Γεώργιος Μανουράς.
Τα εγγόνια.

MNHMOFvmc
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΜΑΣΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αντωνία Μασέλη, Αλβέρτος και 
Βάσω Μασέλη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι νεκροταφείου.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 «. ΠΟΤΤΑΚΗΣ

Αποζημιώσεις στους γεωργούς
ΣΥΜΒΟΛΙΚΗ 
ΚΑΤΑΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ 
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Για τις εκτιμήσεις του ΟΓΑ Για Ελληνοτουρκικά kfai Αιγαίο
ί ϊ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ

που υπεστησαν ζημίες
ΑΙΙΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ και ΚΤΗΝυΤΡύΦΟΪ

Την ιισρόρ του «Ιατρικού Κέ 
ντρου Κρήτης» κατέλαβαν συ 
μβρλικα Ζθεζ το πρωί, W Μΐ1! 
ώρά φοιτητές της ίάτρι κής σχο 
λής στα πλαίσια των κινήτοποι 
ήσέων τους.

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ
ΓΙΑ τα χαμηλά ποσοστά ζη-

Περισσότερα από 56 δις δρχ. 
θα δοθούν στους αγρότες τών 
οποίων η παραγωγή υπέστη ζη 
μιές από τη φετινή κακοκαιρία.

Η ΕΟΚ υπολογίζεται να μας ε­
πιστρέφει απολογιστικά (θα κα 
ταβληθούν κυρίως γιά ζημιές σε 
εσπεριδοειδή και ελαιοκάλλιέρ- 
γεια. Μέχρι τέλους του '88 θα 
δοθούν τα 31 δις όρχ. και τα υ­
πόλοιπα θα δοθούν μέχρι το '92.

Τα μέτρα για τους πληγέντες 
παραγωγούς που ανακοινώθηκαν 
απο το υπουργείο Γεωργίας αφο 
ρούν την αναστολή χρεών, την 
καταρσΑη έφ άπας αποζημιώοε 
ων, την χορήγηση ενισχύσεων 
για χαμένο, ε.ιοοοημα της προαε 
χρύς τετραετίας και την ενισχυ 
ση για αποκατασταση των ςη- 
μϊών. Ο υπουργός Γεωργίας κ. 
Ποτάκης και οι υφυπουργοί Δ. 
Πιτσιώρης και Κ. Τσιγαριοας δη 
λωσαν οτι η πολιτεία εδωσε άμε 
ση προτεραιότητα στην ενισχυ 
ση των κατά κύριο επάγγελμα α 
γροτών και μάλιστα με εθνικούς 
πόρους.

Σε δεύτερη φάση ανάλογα με 
την τελική απόφαση της Κοινο 
τητας για τρ ποσοστό το. μένε 
θος και την έκταση συμβολής 
της θα ενισχυθούν για την απο 
κατάσταση κυρίως του φυτικού 
κεφαλαίου και οι υπόλοιπες κατη 
γορίες των παραγωγών.

ω-. , Λ <. ί
Προτεραιότητα επίσης δόθηκε 

στις ενισχύσεις εκείνων των πα­
ραγωγών παυ έχουν υπρστεί σο 
βαρές ζημιές στο κεφαλαίο τους 
κρι που κατά συνέπεια οι επιπτώ 
σεις των ζημιών αυγών συνεχί 
ζονται και στα επόμενα χρόνια. 
Τέλος ενισχύσνται οι κατά κύριο 
επόγγείλμα αγρότες που έχασαν 
σοβαρό ποσοστό ή και τελείως, 
την παρσγωγή μισς χρονιάς.

Οι προκαταβολές <πόυ χορη­
γούνται είναι:

Εσπεριδοειδή και λοιπά
Πόσον 300 δρχ. ανά δένδρο με 

σοβαρή απώλεια παραγωγής ε­
νός έτους και ποσόν 600 δρχ. α-

νά δέλδρο που 
βαρή»4ηΤιιά το

έχει υποοτέί οο 
ίδιο.

Ελαιοκαλλιέργεια
Ποσόν 125 δρχ. ανά κολό ε- 

λαιολάδου.
50 δρχ. ανά κιλό επιτραπέζιας 

ελιάς, και 300 δρχ. ανά αποκοτα 
στάση τόυ δένδρου.

Δ.καιουχοι των προκαταβολών 
είναι οι κατά κύριο επάγγελμα γε 
yiWL.iPMttVXfll PD μονιυυι 
κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής 
που, το εςωγεωρ/,κο τους οικυγε 
νειοκο εισοοημα ουμπερ.ιΛαμβυ- 
νομενης και της συνταςης είναι 
μικρυϊεροτων ουυ,υυύ. ρρχ.

Η συνολική προκαταβολή κατά 
ενιαία εκμετάλλευση για ςημ.ες 
στη φυτική παραγωγή δεν μπο­
ρεί.να υπερβει τις οου.ΟΟΟ ομχ.

Η δαπάνη για τηνζ χορήγηση 
των ρροκατοβολών θα ξεπεραυει 
τα 12,5 δις δρχ.

Μόλις οριστικοποιηθούν οι 
κοινοτι κές διατάξεις (upολογίζε- 
ται μέσα, στο Μάρτη του ’88) 
και συγκεκριμενοποιηθεί το ορι­
στικό σχήμα και συμβολή της 
κοινότητας κάι για εκείνες τις 
περιπτώσεις που θα συμμετάσχει
η, Κοινόγρτα θα καταβληθεί κ-.ί 
συμπληρωματικό ποσό που θα 
καλύπτει την ενίσχυση του πρώ 
του έτρυς (για τις καλλιργειες 
με σοβαρή ζημιά στο κεφάλαιο) 
τόσο γιά τους κατά κύριο επάγ 
γέλμα αγ'βότές (με πρόσθετό πό- 
Οό. γιο την απώλεια εισαδήμα- 
τός)' όσο και για τους υπόλο.-
πους (κυρίως έξοδα ανασύστα­
σης των καλλιεργειών).

Αιγοπρόβατα
Για ενήλιικα 8.000 δρχ. το κε 

φάλι και αμνοερίφια αντικατά­
στασης 4.000 δρχ. "ίο κεφάλι.

Βοειδή
Για ζώα αναπαραγωγής - γαλα 

κτοπαραγώγής — άγέλάδ'εζ — δα 
μάλεις 80.000 δρχ. το, κεφάλι, — 
μσσχΐδες άνω των 12 μηνών 60. 
000 δρχ. και ταύροι, ταυρίδια 
άνω των 12 μηνών 60.000 δοχ. 
το κεφάλι.

Για ζώα αναπαραγωγής - κρε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήιρωσή ενός χρόνου από το θάνατο της 

ΕΛΕΝΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
καί δεκαεπτά (17) χρόνων από το θάνατο του

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
τέλόύιμε ύνήιϋόσιύνό για' την ανάπαυση της ψυχής των αγα 
ήήμένων μάς ύόνέώγ σίτον Ι.Ν. Αγ. θωμά στο χωριό Άγιόζ 
θωμάς, την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ.
Τα παιδιά: Λάμπης και Λένα Βιαισιλάκη, Ελευίθερία και Γιώρ­
γος Μπίιμπας.
Τα αδέλφια: θωμάς και Ευαγγελία Χαριτάκη, Αριστος και 
Μ'αίρία Χαριτάκη, Χρσσάνθή χα θωμά Βασιλάκη, Καλλιόπη 
χά Ι\έΐΊχ\ Βάσιλόιΐϊπλ Μέίρίά χα Μ.ιλτ. Βασιλάκη.
Τά έγγονώ, &·ί λίόίιπδι'συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.;.ι. 

ιστόν Ι,ιΝ. Αγ. Κων)νοΰ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφού και θείου

ΤΖΑΝΟΥ ΤΖΑΝΗ
και παραίαλού|1ιε τόυζ τιμώντας τη μνήμη του όπως π a- 
ραστουν.
Τα παιδιά: Νίκος κα Αρ/υρώ Τζανή, Ευαγγέλιά ΤζάΥή, Τά 
σος και Γωνώ Σανίδά, Σοφία Τζανή.
Οι αδελφοί: Βασίλειος καί Κοίτη Τζανή, Ελευθέριος και 
Ειρήνη Τζανή, Παναγιώτα Γωνιωτάκη.
Οι ανεψιοί: Παναγιώτης, Φαίδρα Μανωλικάκή.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήιμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΠΑΝΤΕΛΗ ΑΔ1ΚΗΜΕΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Αδικημενάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης - Γιάννης - Γιώργος.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και 
Ελένη Καιμαρίτη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και 
και Μιχάλης Πυριανάκης.

Αγάπη Αδικημενάκη, Γιάννης και

Ελένη Αδ κημενάκη, Αναστασία 
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν 
τός του Νεκροταφείου. _ , , . ν .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Παναγίας Κάμπος Αθανάτων 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηιμένου μας

ΠΟΛΑΚΗΝΙΚΟΛΑΟΥ
Η σύζυγος: Σοφία Γΐολάκη.
Τα παιδιά: Γεώργ. και Μαρία Πολάκη, Ευτυχία και Βσσϊ 
λης Καραμαλάκης
Τα αιδέλφια: Εμιμαν. και Γεωργία Πολάκη, Αικατερίνη Α- 
λογδιανάκη.
Τρ εγγόν·ια, τα σνήιψια, οι λοιποί συγγενεί.ς

οπαραγωγή'ς οι αγελάδες - δα)!ιά- 
λέις 60.C00 δρχ. το κεφάλι, οι 
μοσχίδεζ άνω τών 12 μηνών 63. 
θ'00 Ορχ. το κεφάλι και ταύροι, 
ταυρίδια άνώ τών 12 μηνών 60. 
000 δρχ. το κεφόλ:.

Γra χοιρομητέρες κάΐ χοίρους 
αναπαραγωγής 30.000 δρχ. το 
κεφάλι, για νεοσσούς πατρόγόνι 
κους 4όύ δρχ. τό κεφάλι και 
νεοσσοί - πουλάδες συγοπαραγω 
γης 50 δρχ.

Για μελισσοσμήνη πόυ κάτρ- 
στράφηκαν ολοσχερώς 4.000 
δρχ. Για τα μινκ αγαπαραγω- 
γη'ς 8.000 δρχ. το ενα κάι γ.α 
τιζ αλεπούδες αναπαραγωγής 12. 
000 δρχ. η μία.

Η πάρόπάνω ενίσχυση κατα- 
βάλλεται εφοσον πραγματοπο.ή 
θηκε ή' θα πραγματοποιηθεί η αν 
τικατάσταση με αγορά των ζώ­
ων, πτηνών, μι.Λΐύοοθ|ϊηνών κ. 
λ.π. που απωλέσθηκαν με νέα, 
σύμφωνα με τα εκάστοτε ορίζομε 
να από τον υπουργό Γεωργίας,

ΒΡΕΘΗΚΑΝ 100 ΖΩΑ
ΑΛΛΑ ΚΛΑΠΗΚΑΝ 25...

^ίκόόι πέντε πρόβατα ιόιοκτη 
σίας του Νίκου Ταβερναράκή 
κλάπηκαν από στσύλσ -Υόυ χω 
ριου Μεγάλη Βρύση.

Στο μεταξύ άνδρες του Τμή 
μ.ατος Τάξης Αγίου Μύρωνα 
βρήκαν τα 50 .πρόβατα και τα 
50 αρνια των Ζαχ και Μιχ.

Αποστολάκη που είχαν κλα 
ηε) από τις X Ασιτες τά πρρβα 
τα βρέθηκαν στη θέση Βοωμόνε 
ρο Κρουσώνα.

Η

μ.ιών στην παραγωγή που 
ανακοίνωσε ο ΟΓΑ διαμαρ­
τύρεται ο Αγροτικός Δημο­
κρατικός Σύλλογος Φορτέ­
τσας με επιστολή που έ­
στειλε στον υπουργό Γεωρ- 
γίας.κ. Γιάννη Ποτάκη.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ είναι η παρακά­
τω:

για όσα είδη υπάρχουν
Για τα ζώα που χάθηκαν 

δοθεί οιχονσμική ενίσχυση 
εξής:

Αμνοερίφια για κρέας δρχ. 
νά κεφαλή 3.000

θα 
ως

α-

Μο'σχάρια για κοέας και λοιπά 
βοειδή δρχ. ανά κεφαλή 40.000
.. Χοιρίδια για κρέας δρχ. ανά

κεφαλή 10.003
Κοτόπουλα κρ£.οπαραγωγής α­

νά κεφαλή δρχ. 150.
Ορτύκια δρχ. ανά κεφαλή 50
Σαλιγκάρια δρχ. ανά κιλό 150 
Εκτός από τις ενισχύσεις ανα 

στέλλονται και τα δάνεια των 
αγροτών από ένα μέχρι τρία χρό 
νια,,ανοΛογα με την περίπτωση. 
Η εξόφληση των δανείων αυτών 
θα γίνει ως και 4 χρόνια με την 
περίοδο αναστολής. Η συνολι­
κή δαπάνη για την αντιμετώπι­
ση των ζημιών του Μαρτίου υ­
πολογίζεται ότι θα ανέλθει σε 
45 δις. Από το ποσό αυτό υπο­
λογίζεται ότι υπορε ίνα επι- 
στραφεί από την Κοινότητα α­
πολογιστικό ποσό 15-20 δις πε­
ρίπου που θα αφορά κατά πά­
σα πιθανότητα μόνο την έλαιο 

Ια, εσπεριδοειδή. .

«Αξιότιμο Υπουργό Γεωργίάς 
κ. Γιάννη Ποτάκη - Αθήνα

Αμπελοκαλλιεργητές Φορτέ­
τσας - Αμπελοκήπων Ηρακλεί­
ου Κρήτης εκφράζουν την 6α- 
θειά τους λύπη και αγανάκτη­
ση για ανακοινωθέντα από Ο. 
Γ.Α. ποσοστά ζημίας των αμπε 
λιών τους από παγετό και χα­
λάζι της περασμένης άνοιξης.

Η εξατομίκευση ζημιών των 
πληγέντων αγροτών δεν έγινε 
με αντικειμενικά κριτήρια διό­
τι το γενικό ποσοστό ζημίας 
υπερέβη το 70-80ο)ο και τού­
το αποδεικνύεται. από τα στοι­
χεία των καρτελλών των παρα­
γωγών που τηρούνται στην Α. 
Τ.Ε. Δεν ανταποκρίνονται επο­
μένως στο πραγματικό ύψος 
της ζημιάς, οι χαμηλές εκτιμή­
σεις των οργάνων του Ο.Γ.Α.

Οι αμπελοκαλλιεργητές θεω­
ρούν εμπαιγμό, σε βαθμό ανε­
πίτρεπτο, τα ποσοστά ζημίας 
της περιοχής και ζητούν την

επανεξέταση με κριτήρια αντι­
κειμενικά σε συνδυασμό με τα 
στοιχεία παραγωγής σταφίδας 
της τελευταίας τριετίας.

Οι παρογωγοί επισημαίνουν 
ότι η τακτική αυτή του ΟΓΑ 
με τις χαμηλές και εξωπραγμα­
τικές εκτιμήσεις υποκρύπτει η­
θελημένη σκοπιμότητα με μο­
ναδικό στόχο την ταλαιπώρη- 
ση και τον αποκλεισμό των ζη- 
μιωθέντων παραγωγών από ο­
ποιαδήποτε αποζημίωση.

Πιστεύουν ακόμη ότι η σκλη­
ρή, άδικη και αντιαγροτική τα­
κτική που ακολουθούν τα όργα­
να του 0.Γ.Α. (καθοδηγούμενα 
από την κορυφή), οδηγεί αργά 
αλλά σταθερά στο μαρασμό και 
στην πλήρη εξουθένωση του α­
γροτικού κόσμου της χώρας.

Ο ομώνυμος Αγροτικός Δη­
μοκρατικός Σύλλογος της πε­
ριοχής ζητά την προσωπική σας 
παρέμβαση προς τον Ο.Γ.Α. 
για απόδοση δικαιοσύνης στους 
πληγέντες αγρότες, κατά το 
στάδιο της επανεξέτασης των 
ζημιών και παράλληλα την 
προστασία των μοχθούντων α­
γροτών από παρόμοιες πράξεις 
αδικίας και αυθαιρεσίας.

ΑΠΕΡΡΙΨΕ Η XQPA ΝΙΑΣ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΛϊ ΤΩΝ ΗΠΑ
Απορριπτική είναι η τοπο­

θέτηση της ελληνικής κυβέρνη­
σης απέναντι στο ενδεχόμενο 
τη ςανάληψης πρωτοβουλίας α­
πό τις Η.Π.Α. για την επίλυση 
των ελληνοτουρκικών διαφορών 
στο Αιγαίο και την Κύπρο. 
Σχετική δήλωση για το θέμα 
αυτό έκανε σήμερα στην Κο- 
πεγχάγη ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος κ. I. Ρουμπάτης που 
συνοδεύει τον πρωθυπουργό στη 
Διάσκεψη Κορυφής της Ε.Ο.Κ.

Η δήλωση έγινε με αφορμή 
την πρόταση της υποεπιτροπής 
κατανομής κονδυλίων της εξω­
τερικής οικονομικής βοήθειας 
της Αμερικανικής Γερουσίας 
σχετικά με την ανάληψη από 
μέρους των Η.Π.Α. μιας παρό­
μοιας πρωτοβουλίας.

Στη δήλωσή του ο κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος αναφέρει ό­
τι πρόκειται για πρωτοβουλία 
του Αμερικανικού Κογκρέσσου 
που ελήφθη εν αγνό ία της ελ-

ληνικής πλευράς και επισημαί­
νει ότι η πρωτοβουλία αυτή 
παραγνωρίζει τα πραγματικά 
γεγονότα.

Σε ότι αφορά το Κυπριακό, 
σημειώνει ο εκπρόσωπος, πρό­
κειται για διεθνές πρόβλημα, 
το οποίο δεν αποτελεί διαφορά 
Ελλάδας - Τουρκίας. Η διεθνής 
πτυχή του θέματος είναι γνω­
στή, πρόκειται για την παρου­
σία των στρατευμάτων κατο­
χής και το πρόβλημα μπορεί 
να λυθεί με την αποχώρηση των 
στρατευμάτων αυτών.

Το θέμα της υφαλοκρηπίδας 
του Αιγαίου, εξάλλου, είναι κα­
θαρά νομικό θέμα και η Ελλά­
δα έχει προσκαλέσει την Τουρ­
κία να συζητήσει τη σύναψη 
συνυποσχετικού με το οποίο θα 
γίνει δυνατή η παραπομπή του 
νομικού αυτού θέματος στο Διε­
θνές Δικαστήριο της Χάγης. 
Συνεπώς δεν υπάρχει ανάγκη 
μεσολάβησης αλλά σεβασμού 
της διεθνούς έννομης τάξης.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΟΝΕΩΝ
Για τον Αγροτικό Σύλλογο 

Φορτέτσας
Ο πρόεδρος

ΔΗΜ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Αρχίζει το ΟόΛεϊ ΑνΟρών
ΑΝΟΙΓΕΙ το Σαββατούρια-

κο η αυλαία των Πρωτάθλημά 
των βόλεϊ Κρήτης Ανδρών—Γυ 
ναικων, τα οποία αναμένονται 
με ενδιαφέρον αφού όλες οι ο 
μάδες εμφανίζονται ισάξιες.

Στο Πρωτάθλημά Ανδρών με 
τέχουν 7 ομάδες (Αρκάδι, Πα- 
γχανιακός, ΟΦΗ, Αλθέση Γιού 
χτας, ΓΕΗ, Κύδων).

Δεν θα λάβει μέρος — αν κι 
είχε δηλώσει, συμμετοχή—ο Ση 
τειάκός γίατί πριν τρεις αέρες 
σκοτώθηκε ο αρχηγός της ο­
μάδας Μ Κουβαράκης. Για τον 
λόγο αυτό η ΤΕ βόλεϊ Κρήτης
αποφάσισε να κρατηθεί στην 
γςονιστική, αυτή ενός λεπτού 
γή σε όλα τα παιγνίδια.

ΣΤΙΣ Γυναίκες λαμβάνουν 
ρος 4 ομάδες (Αθλεση, ΓΕΗ, 
ρκάδι ΟΑΧ).

α

μέ

Η ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Και τα δύο Πρωταθλήματα 
(Ανδρών — Γυναικών) διεξάγο 
ντσι φέτος „ ένα όμιλο, Παγ- 
κρήτίο,. με διπλές συναντήσεις. 
Η ομαδα που θά καταλάβει την

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΗ ΔΕΥΤΙΡΛ
ΟΙ ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΗΗ ΒΚΕΜΙΑ

πρώτη θέσει του βαθμολογικού 
πίνακα θα πάρει τον τίτλο.

ΟΙ ΣΫΝΑΝΤΗ1ΕΙΣ ΤΗΣ 
ΠΡΩΤΗΣ ΑΓΩΝΙΓΓΙΚΗΣ

Αναλυτικά τρ πρόγράμ μα της 
πρωτηξ αγωνιστική’ς ημέρας εί 
ναι το παρακάτω:

ΑΝΔΡΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ ,
ΑΡΚΑΔΙ —ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ . 

στο Ρέθομνό στις 6μ.μ. ί
ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑΘΛΕΣΗ — ΓΙΟΥΧΤΛΣ 
στο 4ο Γυμνάσιο στις .4μ.μ. με 
δίάϊτηΤες τους κ.κ. Μουστακη 
και Κοκκινίδη.

ΓΕΗ— ΚΥΔΩΝ σΤα κλειστό 
της πόλης μας, στις 7:ι.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Δαγουδάκη 
και Λαγογιάννη'.

Ο ΟΦΗ. έχει ρεπό.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ

ΕΘΛΕΣΗ —- ΓΕΗ στρ .4ο Γυ । 
μνασιο στις 4μ.μ. με διαιτητές ; 
τους κ.κ. Αντωνακάκη και Μα ΐ

Η πρώτη ταινία που θα προ 
βληθεί είναι το «RADIO ΟΝ» 
τον Κρίστοφερ Πέκτ. Πρό.κει 
ται για μία αγγλική πρραγωγή 
του 1982 που αναφέρεται στην 
πορεία που έκανε ένας ντισκ 
—τζόκευ από το Λογδίνο στη 
Βόρεια Αγγλία για νά παρευρε- 
-θεί στην κηδεία T°V αδελφού 
του. Η μετακίνησή του αυτή 
υπονοεί και την υπαρξιακή πο 
ρεια του ατόμου

Στην ταινία συμπα^αΥ^γ^ 
είναι ο Βιμ Βέντερς, ένώ χο ρο 
λο του ντισκ— τζόκευ ερμηνευ 
ει μ επιτυχία ο τράγόυδισ’τής

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
ί ινεχεια one 1η nrai.

Οεώ, και παρά τις... φιλότιμες 
προσπάθειες που έγιναν με τη 
λιτότητα. Ζουν και συνεχίζουν 
να είναι εργαζόμενοι. Και αφού 
αυτοί έχασαν, τι δουλειά έχει 
στην τρύπια τσέπη τους ο Τσο- 
βόλας;

Η θεωρία του υπουργού εί­
ναι αξιοπρόσεκτη. Μόνο που

ρκουλάκης.
ΟΑΧ — ΑΡΚΑΔ1

στό Χανιών στις' 7|ΐ.μ.
ΑΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

τώρα μπορεί κανείς να πει, ότι
I στο κλΰ ■ εκείνα τα μέτρα λιτότητας του 
II II ’δζ85, δεν εστερούντο πονηρής

mikpu qaaq ενοιαψερονιο
* ΝΕΑ Διοίκηση εκλέχτηκε 

στην Έινωσή Καθηγητών φυσι­
κής Αγωγής (Νομαρχιακό Τμήμα 
Ηράκλειου) της οποίας προεαρος 
είναι ο κ. Εμμ. Δραμητινος, Αντ). 
Ορος ο κ. κ. Γίετρακης και ϊαμί 
ας ο κ. Γ. Χατζάικης.

* ΣτΟΥΣ αγώνες μπάσκετ 1ω 
νίκού - Κομοτινης (Α2) και Δά­
φνης — ι ιαναχα ι κης (tT Εθνι 
κη) θα σφυριςει το Σαμβατακύ 
ριακο ο ΗραικΛειώτης οιαιτητης 
κ. Ηαλλης.

* ιΓνισ αποκλεισμό εισόδου σε
αγωνιστικούς χώρους 
Λους της αγωνιστικής 
1'987—88 τιμωρήθηκε 
νητής του Γιούκτα κ.

μέχρι τε- 
πεμιοδου 
ο προπο- 
Γ. Ανδρια

νακης «γιατί στον αγώνα Γιου 
κτα — Γαρίπας δημιούργησε ε­
πεισόδια».

• Η ΕΝΩΣΗ Καθηγητών Φυσι 
κής Αγωγής Ηρακλείου διοργα- 
νώνει στις 20 Δεκεμβρίου το «Πέ 
νταθλο -Τρίαθλο Υγείας». Περισ 
σότερεςλεπτομέρειες θα γράψομε

σε προσεχές ιμας φύλλο.
Φ ΣΤΙΣ 9 Δεκεμβρίου θά γίνει 

η Γεν. Συνέλευση του ΠΟΗ «Κά 
στρο»' με θήμα την τροποποίη 
ση του Καταστατικού του Συλ 
λαγού. (

IΙΑΓΚΡΗΤΙΟΙ αγώνες πάλης 
διεξάγονται σήμερα και αύριο 
στο ΓΪράκλΣίο.
• ΠΡΩΤΟΣ διαιτητής στον α­

γώνα ΟΑΧ — Ποσειοων Λουτρά 
κιου για την Γ' Εθνική του πρω 
ταθλήματος βάλει Ανδρών που 
θα γίνει το Σάββατο στα Χανιά 
θα είναι ο συμπολίτης μας κ. Μ. 
; εώργόυλάκης.
• Ο ΞΙΦΟΜΑΧΟΣ τήζ ΓΕΗ 

Φουστανάκης συμμετέχει με την 
Εθνική μας στους διεθνείς αγώ 
νες με την επωνυμία «Κύπελλο 
Ακρόπολις» που γίνονται σήμε­
ρα και αύριο στην Αθήνα. Στους 
αγώνες αυτούς παίρνουν μέρος 
αθλητές από την Βούλγαρία, ίτα 
λία, Αργεντινή, Γαλλία και Τουρ 
κία.

υστεροβουλίας.
Όμως πέρ’ απ’ την όποια 

σατιρική σκοπιά κΓ αν σχο­
λιάσει κανείς και με αρκετή 
δόση μαζοχισμού όλη αυτή την 
ιστορία, υπάρχει και η καθό­
λου αστεία πλευρά της. Η αι­
τιολόγηση της εισφοράς από 
τον Τσοβόλα, ανακαλεί στη 
μνήμη άλλες εποχές και κατα-

Το τοπικό πρωταθλήματα
β ΓΙΑ τα τοπικά Α' και 

Β Κατηγορίας και για το 
Εφηβικό πρωτάθλημά θα δι 
εξαχθούν σήμερο οι παρα 
κάτω συναντήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Εθνικός — ΠΟΑ, γήπεδο Ερ 

ργοτέλη, διαιτητής ο κ. Κουλέ 
ντάκης, επόπτες οι κ.κ. Κωνιω 
τάκης και Καλογιαννάκης.

ΕΓΟΗ — Αλμυρός γήπεδο Ε 
ΓΟΗ διαιτητής ο κ. Κουταλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανά 
κης και Βλαχάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ζαρός — Μοίρες γήπεδο Ζα 

ρού διαιτητής ο κ. Καζαντζιαν 
επόπτες οι κ.κ. Παλτατζίδης 
και Πάγωμενακης.

ΑΟΚΑ—Αστραπή γήπεδο Κ 
Ασιτων διαιτητής ο κ Θεμελής 
επόπτες οι κ.κ. Μ Ακοοαιανά 
κης και Διαλεκτάκης.

Δόξα — Διαγόρας γήπεδο 
ΑΕΚ. διαιτητής ο . Καβροχωρι 
ανός επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδας 
και Κυπράκης.

Δαίδαλος — Ερμής, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σαιτάκης 
κχιι Κοκκινάκης.

Γιουχταζ — .Δωριέαζ, γήπεδο 
Αρχανων, διαιτητής ο κ. Χιντι 
ράκης, επόπτες ο κ.κ. Παπο» 
τσής και Νίσράκηζ.

Ασήμι — Γόρτυς, γήπεδο Α 
σημίου διαιτητής ρ κ. Βασίλειά 
δης, επόπτες οι_ κ.κ. Χουρσανί 
δη£ καί Χπύριδάκης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντές α- 
γώνεζ θα αρχίσουν στις 2.45μ.μ

ΕΦΗΒΙΚΟ
Εθνικός —· ΠΟΑ, γήπεδο ΕΠ 

ΣΗ ώρα Γμ.μ. διαιτητής ο κ. 
Καλογιαννάκης.

ΕΓΟΗ — Αλμυρός, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, ώρα Ιμ.μ. διαιτητής δ 
κ. Στεφατ’άκης.

ΟΦΗ — Ποσειδωνας, γήπεδο 
Βοηθητικό ΟΦΗ, ωρα 3μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Σηφάκης.

τού ροκ οώγκροτήμάτος STING
Η είσοδος θα γίνεται μόνο με 

κάρτες μελών που διατίθενται 
απά τη Βικελαια. Οι ταινίες θα 
προβάλλονται κάθε Δευτέρα.

ΕΣΠΑΣΕ ΤΖΑΜΙ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Από,,την Ασφάλεια συνελή- 
φθ'η χθες τα ξημερώματα ο 17 
χρονος ΣΑ γιατί έσπασε με πέ 
TpO τζάμι του φαρμακείου του 
Παναγιώτη Ξενάκη, που βρίσκε 
Τάι στην οδό Βύρωνος 1.

ΑΦΟΡΜΕΣ
στάσεις. Θυμίζει τις ακάθαρ­
τες προμήθειες των «εμπόρων» 
του είδους, της εποχής του δου­
λεμπορίου,

Η καταπίεση από το κράτος 
στους εργαζόμενους για να 
βγουν κέρδη, και η πληρωμή 
του κατόπιεστή από τα κέρδη 
αυτά, πώς, άραγε, αλλιώς μπο­
ρεί να λέγεται στην Κράτική 
γλώσσα;

Ο Τσοβόλας μας είπε ότι το 
λένε... Οικονομία και μάλιστα 
εθνική. Ο κοινός νους που έχει 
το κουσούρι να θυμάται και να 
ανακαλεί ιστορικές μνήμες δεν 
μπορεί βέβαια να συμφωνήσει 
με τους ορισμούς του υπουρ­
γού.

Αλλά, στους καιρούς και στο 
χώρο που ζούμε ποιός — στο 
θεό σας— δίδει σημασία στον 
κοινό νου;

Σ. Σταυρακάκης

Οι Σύλλογοι Γονέων και Κη­
δεμόνων του 19ου και 47ου δη­
μοτικού σχολείου Ηρακλείου 
διαμαρτυρόμαστε έντονα για 
την αντιμετώπιση των προβλη- 
μάτων των δύο σχολείων από 
την Πολιτεία που, παρά τις 
επανειλημμένες προσπάθειές 
μας, αντί να βρεθεί λύση οξύ- 
νονται καθημερινά και του χρό­
νου θα είναι αξεπέραστα. Σαν 
κύρια αιτήματα του Συλλόγου r I-*-' - ■' · ’ ‘ "μας — που εχομε τονίσει επα­
νειλημμένα με έγγραφα αλλά 
και επισκέψεις στους αρμόδι­
ους και προσωπικά στην κ. Νο­
μάρχη — είναι:

1 ) Κατασκευή κτηρίου για 
τη στέγαση του 47ου Σχολεί­
ου. Διότι η συστέγαση έχει 
δημιουργήσει τεράστια προβλή­
ματα (9 οι αίθουσες, 15 τα 
τμήματα).

2) Κατασκευή τουλάχιστον 
10 βρυσών με γούρνες (από 
μια βρύση σήμερα πίνουν 390 
παιδιά).

3) Λόγω κακοτεχνίας στην 
ανατολική μεριά της αυλής με 
την πρώτη βροχή δημιουργείται 
μόνιμη λίμνη.

4) ην καθημερινή παρουσία 
των αστυνομικών της Τροχοί-

ας και κατά τις απογευματινές 
ώρες προσέλευσης και αποχώ­
ρησης των μαθητών του 47ου 
διότι τα παιδιά κινδυνεύουν 
καθημερινά εξ αιτίας του ότι 
είναι αναγκασμένα να διασχί­
ζουν κάθετα την Λ. Κνωσού.

5) Τη χορήγηση άμεσα του 
υπόλοιπου του προϋπολογισμού 
των Σχολείων (από τις 800.000 
έχουν δοθεί μόνο 400.000 και 
από αυτές πάνω από τις μισές 
χρειάζονται για την πληρωμή 
της καθαρίστριας).

ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ

ΓΟΝΕΩΝ- ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

Οι Σύλλογοι Γονέων και Κη­
δεμόνων του 19ου και 47ου Δη­
μοτικών Σχολείων Ηρακλείου 
εκφράζουν τη,ν συμπαράστασή 
τους στον αγώνα και τα δίκαια 
αιτήματα των δασκάλων και ό­
λου του εκπαιδευτικού κόσμου. 
Αιτήματα μέσα από τα οποία 
βλέπομε να λύνονται και προ­
βλήματα των δικών μας σχο­
λείων, όπως το ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ, 
της ποιοτικής αναβάθμισης 
της μόρφωσης και λειτουργι­
κών αναγκών.

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
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ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

(Γενικά — Ειδικά)
Ρυθμικής Γυμναστικής — Αεροβικής — Χορού, JAZZ — 
Κλασσικού Μπαλλέτου — Ενόμγανης, Δίορθώτικής καμΔια- 
πλαστικής Γύμνάστιιιή'ς (ΒΌΟΥ - BUILDING)' — Αναπνευ­
στικής — Κινησιοθεραπευτικής Γυμναστικής κ.λ.π.

Διδάσκουν:
Πεπειραμένοι πτύχτόυχοί Καθηγητές-ιεζ Φύσκής Αγω­

γής (Γ υμναστές) — Φυσικοθεραπευτές — Καθηγήτριες Χο­
ρού JAZZ ι Κλασσικού Μπαλλέτου.

Παρ. ,υθούν - Συμβουλεύουν:
(Σε θέματα σχετικά μιε τη σωστή, επιστημονική εξάσκη­

ση, τη σωστή, υγιεινή διατροφή και διαβίωση). ΟΙ ΠΑΡΑ­
ΠΑΝΩ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ, ΓΙΑ­
ΤΡΟΙ (διαφόρων ειδικοτήτων) ΚΙΝΗΣΙΟΛΟΓΟΙ κ.ά.

ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Διόρθωση σωματικών ατελ’ειών — Σύσφιξη (τόνωση) 

των μυών — Αδυνάτισμα (γενικό ή τόπικό) — Καλλιέργεια . 
του ρυθμού, της έυλυγισΐας και της χάριτος τού σώμα 
τος κ.λ.π.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286013 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ,Θ. 1156. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. (081) 28.9222 - 24.1’765 - 24 1953 
TLX. 262638 OREL GR

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

Ο Λ ,4® ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Επιτέλους ένα τηλεφωνικό κέντρο 
όπως εσείς το θέλετε!που δουλεύει

Η ERICSSON, μία από τις - 
μεγαλύτερες εταιρίες 
τηλεπικοινωνιακού υλικού στον 
κόσμο παρουσιάζει το νέο 
τηλεφωνικό κέντρο BCS 90

To BCS 90 σας προσφέρει τή 
δυνατότητά χωρητικότητας από 4 
έως 72 εσωτερικές γραμμές.

Η κάθε συσκευή του παρέχει μέχρι 
20 προγραμματιζόμενες και 6 
μόνιμες λειτουργικές 
δυνατότητες. Αυτό σημαίνει ότι ο 
κάθε ένας από τους συνεργάτες 
σας μπορεί να επιλέξει αυτές που 
χρησιμοποιεί πιο συχνά και να τις

προγραμματίσει στην συσκευή του.

Σε τιμή εκπληκτικά οικονομική, το 
ευέλικτο και λειτουργικό 
τηλεφωνικό κέντρο BCS 90 
προσαρμόζεται εύκολα στις ανάγκες 
της εταιρίας σας.

BCS 90. Δουλεύει όπως εσείς το 
θέλετε!

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΖΕΦΕΙΡΟΣ »
Λ. Κρέτα Μπητς

(έναντι ξενοδοχείου «DOLPHIN») 

Τηλ. 283025 — 221185
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

για τη χειμερινή περίοδο.
ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ

Εκλεκτή κουζίνα.
Διαθέτομε τζάκι με ξύλα
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑ
1) Δεσποινίδες ή κυρίες από 18—28 ετών για το τμήμα 

δημοσίων σχέσεων και ενημέρωσης.
2) Άτομο να ανσλάβει το τμήμα ανανεώσεων για όλο το 

Νομό Ηρακλείου, κάτοχο μεταφορικού μέσου.
3) . Νέους, ή νέες με μηχανάκι για το τμήμα παράδοσης - 

είσπραξης, εντός της πάλης Ηρακλείου.
Αμοιβές,, κατόπιν συμφωνίας. Για προσωπικό ραντεβού 

ώρες γραφείου κ. Βσσιλάκη, τηλ. 226342.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη 
κατάσταση και σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251407 όλες τις ώρες, κ. Στέλιο.

(Π 920) 1—10

BABYLON DISCO: Πωλείται 
μετά ή άνευ εξοπλισμού ή αν­
ταλλάσσεται με λίγα μετρητά 
και με κτηματική περιουσία αλ­
λά στο νομό Λασιθίου. Τηλέφ. 
226544 βράδυ, (0841) 24067.

(Π 39) 1—7

(Π 846)

2 μ.μ.
(Π 17)

από ΚΤΕΟ. 
761010.

(Π 41) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Φοινικιάς.

ΣΚΕΥΗ και ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΟΞΥΜΕΤΡΗΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

Συνεχής παρακαταθήκη
ΝΙΚΟΣ Γ. ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 31 Ηράκλειο, Τηλ. 256280

Φορέματα για παχουλές 

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»
Πλατεία Ρήγα Φεραίου

Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).

Ανοίξαμε για την χειμερινή περίοδο 
και σας περιμένουμε να γνωρίσετε 
τις σπεσιαλιτέ του νέου μας Σεφ. 

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
(έναντι ξενοδοχείου CRETA BEACH) |

ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ - ΠΟΛΛΗ ΝΟΣΤΙΜΙΑ \

Και μετά την διασκέδασή σας ο Σεφ μαςφροντί- < 
ζει να απολαύσετε το ξενύχτι σας μέχρι τέλους. |

RESERVE Τηλ.: 25G517, ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ >

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΕΣ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Εξωτικές εκδρομές:

ΜΠΑΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΓΙΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 
(από Ηράκλειο αναχώρηση)

Σιγκαπούρη - Μπαλί - Χονγκ - Κογκ
Ινδία - Νεπάλ
Αίγυπτο
Βουδαπέστη - Βιέννη
Κωνσταντινούπολη
Βουλγαρία - Ρουμανία
Κύπρος

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
με πούλμαν και αεροπλάνο.

Αναλυτικά Προγράμματα - Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελ. Βενιζέλου 13, τηλ. 222044, 281192, 243869

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα 95 
τ.μ .καινουργιοκτισμένο, στην 
σδό Ραυτοπούλου. β) Οικόπε­
δο 300 τ.μ. πίσω από το γήπε­
δο του ΟΦΗ. γ) Οικόπεδο 262 
τ.μ. στο «Αγάπη Μπητς». Πλη­
ροφορίες τηλ. 282696 από 12-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1300 
C.C., γερμανικών προδιαγρα­
φών, με πολλά εξτρά. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. ιΤμή λογική. Τηλ.
235015.

(Π 37) 1—3

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI ABARTH, με πολλά 
εξτρά, μοντέλο '84. Τηλέφωνο 
257305 και 220115.

(Π 17) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 1.300 τ.μ., στη θέση κά­
τω από τον Ανθόκηπο, 300 πε­
ρίπου μέτρα από τη θάλασσα. 
Πληροφορίες στη διακλάδωση 
Γουβών στο σούπερ - μάρκετ 
Βιδάκη Γεωργίου.

(Π 42) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού γωνία, 1ος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορό­
φου, γωνιακό, περίπου 90 M2 
και ημιτελές διαμέρισμα (μπε- 
τά) γ’ ορόφου, περίπου 90 M2 
στην περιοχή ιΜχ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 256282 — 251584.

(Π 43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58 μικτό 
οδός Αντ. Καστρινάκη και Κα- 
τσούλη, γωνία. Επίσης η επιχεί­
ρηση ταβέρνας - μπαρ στο Μο- 
χό. λΠηροφορίες τηλ. (0897) 
61207, κ. Κώστα.

(Π 45) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά» 2 σάκκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155. ’

(Π 942) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο* όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό LX. μάρ­
κας «Μερσεντές», τύπου 1413, 
ωφελίμου φορτίου 8 τόννων κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννη (Καρ­
τεράς). Τηλ. 227804.

(Π 34) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250. Επίσης SUZU­
KI Εντούρο (HERNER). Τιμή 
170 χιλιάδες δρχ. με μικρές ευ­
κολίες. Επίσης πωλείται HON­
DA 175 EZES, τιμή 120 χιλιά­
δες δρχ. με μικρές ευκολίες, λό­
γω στρατεύσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 238957 και 237558.

(Π 32) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρική επιχείρηση 
ή δίνεται άδειο το κατάστημα. 
Τηλ. 283472.

(Π1) ι-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 12 
μ. του 1985, δύο μηχανές VOL-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AMSTRAD 1512 P.C. 
συμβατός Ι.Β.Μ. με 2 μονάδες 
δισκέτας και έγχρωμη οθόνη μα­
ζί το πρόγραμμα LOTUS 1-2-3 
και 13 παιχνίδια. ιΤμή 140.000 
δρχ. Τηλ. 288237 — 254730 — 
280672.

(Π 50). 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT Φιορίνο μο­
ντέλο 1986 και FIAT 128 μο­
ντέλο 1983 σε άριστη κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας, λό­
γω αναχωρήσεως. Τηλ. 225198.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 M2 ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285896.

(Π 63) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τετρ. 
περιοχή θερίσου, Φώτη ΑΤδην- 
λή. Πληροφορίες τηλ. 232411 ή
233521.

(Π 65) 1—2

(Π 24) 1—3
ΣΤΟ ΣΕΙΣ): Λόγω ανάγκης πω­
λείται σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας οικοπεδαγρός πάνω από 
την εθνική οδό, δίπλα στο θερ­
μοκήπιο ιΚιρμιζάκη, δέκα έως 
δώδεκα στρεμμάτων. Τιμή 20. 
000.000 δρχ. Τηλ. 238.168 με­
σημβρινές ώρες.

(Π 47) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι VOLKS 
WAGEN ανοικτό, σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Τηλ. 281045.

(Π (66) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σεως 1.280 
Βενιζελείου

οικοπεδαγρός εκτά- 
τ.μ, ανατολικά του

Νοσοκομείου, τε-

νοκοτοικία 2^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από Ο9.οο—21.ΟΟ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο

Τηλέφ. 256552 —

λιόφυτο περιοχή
Πληροφορίες στο

καφενείο Συγγλέτου. Τηλέφωνο
257459.

(Π 40) 1—3

νο 252.945.
(Π 690) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ανε­
ξάρτητα των 2 και 3 δωματίων 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυ­
κατοικίας με μεγάλο κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155.

(Π 941) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
FORD ESCORT XR3, 1600 κ.ε., 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 761229, ώρες απο­
γευματινές.

(Π51) 1—5

θαρό, προνομιούχο, 
ρου. Τηλ. 226172.

(Π 933)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
περιοχή Τσαλικάκη,

άνευ τζί-

1—10
400 τ.μ., 
στάση Α-

θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222901, οδός Ρυτίου 3, Πό­
ρος, και 229262.

(Π 908) 1—15

Τιμή 125. . ΠΩΛΕΙΤΑΓ^υτοκίΰϊγτοΓ'ΜΙΤθυ- 
000 δολλαρια. Πληροφορίες τη-» BISHI καινούργιο, 40.000 χιλιό- 
λέφωνα (01 7214862 - (01) | μέτρα, σε λογική τιμή. Τηλέφ.

286951.7217487.
(Π 27) !—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω­
νία., από 200 τ.μ. και σε 400 
τ.μ. Τηλ. 250909 — 250800.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Αρμόνια και Ηλεκτρονικά παιχνίδια ΑΝΤΩΝΕΛΗ 
Ιταλίας. Κρύσταλλα - Πορσελάνες - Δώρα.

Νέα σειρά παιχνιδιών ΚΙΒΙ. Άπαντα θα τα βρή- 

τε στο εκθετήριό μας Βιάννου 1 Πλατ. Κορνάρου 
τηλ. 280503.

ΒΙΟΚΕΝ βαρέλια όλων των τύπων για: Γάλα, λά­
δι, τυριά, ελιές.

Με φιλικούς χαιρετισμούς: ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλειο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο, 
με δικό του δρόμο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής επι­
φάνειας 1.300 M2. Πωλείται ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια. Τηλέφ,
250842 — 250682.

(Π 945)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1=15

ΙΠ 879) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Φοινικιά αμπέ­
λι δύο στρεμμάτων με πρόσω­
πο σε δημοτικό δρόμο, οικοδο-
μήσιμο. Τηλ. 286789. 

(Π 46) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκας 
ΚΙΠ, γερμανικό, αλουμινένιο, 5 
ατόμων 41^ μέτρων, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 230095 —

(Π75) ΐ—5
ΛΟΓΩ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ πωλείται κα­
τάστημα με είδη δώρων, κεντη­
μάτων και είδη προικός. Στην 
περιοχή είναι το μοναδικό στο 
είδος του και δεν υπάρχει φό­
βος ανταγωνισμού. Γίνονάαι δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ, 232351.

(Π 76) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι παληό εμβα- 
δού 80 τ.μ. μέσα στην πόλη 
του Ηρακλείου. Πληροφορίες 
κ. Μαλλιαράκη, τηλ. 222633 και 
223175.

τράγωνο, με δύο προσόψεις και 
νερό από το Δήμο. Τηλ. 284962 
— 225227.

(Π 67) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD μοντέλο '73, 
σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤιΕΟ. Τιμή 650.000 
δρχ. ή ανταλλάσσεται με οικο­
δομική εργασία (μπετά - κου­
φώματα), Τηλ. 251997.

(Π 68) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφετέ- 
ριας στου Κόκκινη Χάνι. Τηλέφ. 
232191.

(Π 69) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF 7ου 82 

' με εξτρά ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο εντός σχεδίου ή πα­
ραθαλάσσιο. Τηλ. 285811.

(Π 70) 1—7

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ

,; «Ρουμπαγια -
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα

πενιέ» 20ο) ο φτηνώτερα
Στο κατάστημα 

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ 
Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
01?

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ 287206 - 283508
... κα» χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

■ -
I -
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MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α, ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΑΤΙ
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΟΙΚΙΜΑΤΩΝ

Με υπερηφάνεια μπορούμε να σας ενημερώ­
σουμε για την τελειότητα των κατασκευών μας 
οι οποίες συγκεντρώνουν, με την ΝΕΑ τεχνολο­
γία που εφαρμόζεται τώρα στην Ευρώπη, τα ε­
ξής κύρια γνωρίσματα:
1) Αψογες και πολυτελέστατες στηιν εμφάνισή τους.
2) Χωρίς ημερομηνία λήξεως, η εγγύησή τους την οποία δί­

δουμε έγγραφα και που υπερβαίνει κατά πολύ τη μέση 
ζωή των κτισμάτων.

3) Οι πλευρές και τα χωρίσματα είναι από ειδική σύνθεση 
kci αναλογία, η οποία εξασφαλίζει:

— α) Τέλεια στεγανότητα υγρασίας.
— β) Υψηλή θερμομόνωση.
— γ) Υψηλή αντοχή των τοιχείων.
— δ) Αντισεισμικότητα 100ο) ο.

ε) Τα σχέδια και οι προδιαγραφές των κατασκευών, εί­
ναι Ευρωπα ι κά, καθώς επίσης και πολλά από τα υ­
λικά κατασκευής.

ζ) Δυνατότητα και δευτέρου ορόφου με υπόγειο, και 
από απλό δωμάτιο μέχρι και τουριστικό συγκρότη­
μα.

4) Ολες οι κατασκευές μας παραδίδονται έτοιμες για χρή­
ση και σε μικρό χρονικό διάστημα.

5) Με όλα αυτά τα προσόντα έχουμε να σας επιδείξουμε 
και τις άνευ συναγωνισμού τιμές μας, οι οποίες κάνουν 
προσιτή σε όλους την πολυτέλεια και την δυνατότητα 
ιδιοκτησίας.

Φιλικότατα
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΑΤ 

ΙΩΣΗΦ Α. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 
Δικαιοσύνης 25, 1ος όροφος, τηλ. 282821 

(απέναντι από την Τουριστική Αστυνομία)

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

821738.
(Π 48) 1—15

ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπε­
δο 1.500 τ.μ. εντός οικισμού 
10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. (0897)
31695 από 9—113.30. 

(Π 49)

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και

1—3
284.140.

(Π 64) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT '75 
μοντέλο, δίπορτο, ατρακάριστο 
και χωρίς μηχανικά προβλήμα­
τα. Τιμή 500.000. Τηλ. 258727 
— 259728, κ. Γιώργο.

( Π 71) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκρίνιο αντίκα και 
πολυθρόνα, μια μηχανή SIN­
GER παλιό μοντέλο με μάρμα­
ρο επάνω.. Επίσης μια κουβέρ­
τα χειροποίητη με νήμα άσπρο 
βαμβακερό. Τηλ. 225909.

(Π 72) 1—3

(Π 543) .1—50

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

πλατεία Ελευθερίας 12 
(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)

— Τήλ. 286471 - 243538 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
θέση, και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2,
— Διαμέρισμα β' ορόφου στην 
Πατελάρου και Σκουλά 86 μ2. 
—- Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Ραυτοπούλου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Δελημάρκου 62 μ2.
— Διαμέρισμα γ' ορόφου στο 
ΞΕΝΙΑ με θέα τη θάλασσα 65 μ2 
— Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στην πιο όμορφη θέση 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.
— Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα στον Καρτερό.
— Κατάστημα 200 μ2 στην Λε- 
ωνίιδου σε τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Αεωφ, 62 Μαρτύρων.
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
(Άγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό­
κληρο ή τμηματικά.
— Αγροτεμάχια
Μεγάλος Λάκκος 

(Π 871)

στην περιοχή 
Γ αζϊου.

1-=15

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 85 M2 α’ ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω - γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.000 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερϊσσου στον τρίτο όροφο α­
ρίστης κατασκευής μόνο 5.600. 
000 δρχ.
3. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ­
δου 105 M2 στο Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000. 
000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρϊτ ΜεΊ'ντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Αη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ. 255969

(Π 912) 1—10

[κυδωνιάς

πΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ
ΛΑ Ε Λ Φ Ο 1 Λ Λ Λ Μ A Κ Η Λ. Ε . _

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ - ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ

3Α
Εμείς διαθέτομε...

Αυτοκόλλητα, στυλό, ρολόγια τοίχου, μπρελόκ και 300 

άλλα είδη (τα τελευταία της Έκθεσης θεσ)κης). 

Εσείς βάλτε τη· φίρμα σας.

Η πείρα μας εγγύηση σας.

Με ένα τηλεφώνημά σας περνάει ο Αντιπρόσωπός μας για 

συνεννόηση.

Τηλ. 256855 και 226823
Θεσσαλονίκη: 031)615508

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228731
Μάρμαρα

Ριγωτά Διδύμου

Σπέσιαλ Καρνεζέικο
Λευκό Αγ. Μαρίνης

Σπέσιαλ Ιωαννίνων
Τστνί, Κορμός, Βόλου. Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας.
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI GALANT 1,6 C,C„ περα­
σμένο από το ΚΤΕΟ, μοντέλο 
'79, Τιμή 950.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 251484.

ΧΠ73) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή 
σε καλή κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ, 238088, 

όλες τις ώρες.
,(Π62) .1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο 
του Λιμένος Χερσονήσου 
σε πολύ πλεονεκτική θέ­
ση, το ήμισυ ή ολόκλη­
ρη επιχείρηση καφέ - 
μπαρ πλήρως εξοπλισμέ­
νη, λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλέφ. (0897)
22905, 12.00 - 
εκτός Κυριακές.

(Π 74).

17.00,

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
500 M2 με πρόσοψη στο δρό­
μο. Τουριστική περιοχή. Κα­
τάλληλο για διαμερίσματα, ε­
νοικιαζόμενα κλπ. Τιμή 5.000 
δρχ. το M2. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γιάννη.

(Π 53)' 1—12
HONDA MTX-200R πωλείται 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
270.000 δρχ. Τηλ. 280401, ώρες
καταστημάτων.

(Π 58) 1—2

ΛΑΔΙΚΑ
°

ΜίϊΦ. ΗΑΡΙΎΡΑΝ 73(KMIUIa} γΜ2β6·033

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ν
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. (081) 28.9222 - 24.1765 - 24.1953
TLX. 262638 OREL GR



Σάββατο 5 Δεκεμβρίου 1987 «ΠΑΤΡ.ΙΖ» ΣΕΛΙΔΑ 5

^fHOIKMIEIj
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κατάλληλο 
για φοιτήτριες, Κονδυλάκη 29

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 2ο 
όροφο χωρίς κοινόχρηστα, με

Τηλ. 252545.
(Ε 829)

πανοραμική θέα στην 
Άνω Μασταμπά. Τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ε 807)

περιοχή
232058

1—5

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιό πόλυ- 
τελώ ςεπιπλωμένο στη θέση Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 13. 
000 δρχ. Τηλ. 231207, από 8- 
11 και 2-5 μ.μ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Φορτέτσα, δίπλα στο Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην περιοχή Ρα­
διοφωνικού Σταθμού. Τηλέφω­
νο 257947 σε ώρες καταστημά­
των.

(Ε 828) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρσιμα τεσ­
σάρων δωματίων επί της οδού 
Χατζηκοκόλη 5 (Καμαράκι), Η­
ράκλειο. Τηλ. 256011.

(Ε819) 1

(Ε 742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα με τηλέφωνο στην περιοχή 
Μποδοσάκειου, στην οδό 1878 
αριθ. 4. Τηλ. 282794, ΜΑΣΤΟ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305 - 220115.

ΡΑΚΗΣ.
(Ε 804) 1—12

1—1
ΣΕ ΔΙΟΡΟΦΗ οικοδομή ενοι­
κιάζεται τριάρι δίπλα στο δημ. 
σχολείο Μασταμπά, οδός Για- 
κουμάκη 17. Πληροφορίες εντός 
μόνο Σαββατοκύριακο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 τ. 
μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για φύλαξη υλικών - 
μάντρα κλπ. Τηλέφ. 220401 —
230526.

(Ε 744) 1—10
1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ανα 
λήψεως 144. Τηλ. 771331.

(Ε 854) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οδός Έβανς 50 
μεγάλο δωμάτιο για γραφείο ή 
κατοικία. Τηλέφ. 285874 και· 
284305.

(£855) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφοπο- 
λυκατοικία ο πρώτος όροφος 2 
δωματίων, σαλοτραπεζαρία, 
χωλ, κουζίνα, λουτρό, μπαλκό­
νια μπροστά . πίσω, πλατεία

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι διαμέρισμα στην οδό Πα- 
λαιοκάπα 46 (θέρισσός). Πλη­
ροφορίες τηλ. (0893) 31287 και 
285672.

(Ε 789) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, οδός Κισάμου 5. Τηλέφω­
νο 283131.

(Ε846) 1—3

Ατσαλένιου, Βρυούλων 43. Τη- του).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 αποθήκες α­
νεξάρτητες καλυμμένες 500 τ.μ. 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 
252886 (περιοχή Χρυσοβαλάν-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι στο 2ο όροφο, Μίνωα Μόυν- 
τράκη 1. Τηλ. 228609 πρωί ή 
βράδυ.

(Ε 844) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Πα- 
παανστασίου 210 (Μεσαμπελι- 
ές) μαγαζί 130 τ.μ. με κουζίνα 
και λουτρό, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μη­
χανουργείου. Τηλ. 238455.

(Ε 795; 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με χρήση τηλεφώνου επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
256176 — 256834.

(Ε 800) 1—6
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπό­
γειο, Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7 
(πλατεία Δασκαλογιάννη). Πλη­
ροφορίες τηλ. 236410-231593.

(Ε812) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούρ­
γιο, κατάλληλο κα ιγια 2 φοι­
τητές στην οδό Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 55, κοντά στη Σχολή 
ΟΑΕΔ. Τηλ. 287293, κ. Μανόλη.

(£815) 1—5
ΕΝΟΚ1ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τετρ. μέτρα περίπου, τέρμα ο­
δού Ανδρ. Μηλιώτη - Ατσαλέ­
νιο. Τηλ. (0891) 22059.

(Ε 818) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
στην Λεωφ. Κνωσού 232. Τηλ. 
242484 από 2-12 μ.μ.

(Ε 820) 1—5

ΑΠΩΛΕΣθΗ φάκελος χρώματος 
καφέ, περιέχων βιβλιάριο ενσή­
μων και διάφορα άλλα έγγρα­
φα, ανήκων στον κ. Χαράλαμπο 
Ορφανουδάκη. Παρακαλειται ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη στο πιστολάκι από το 
κομμωτήριο «Σοφοκλής». Τηλ. 
284660.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα και σερβι­
τόρα για ταβέρνα - μπαρ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
761.064, από 6-8, κ. Γιώργο.

(Ζ 568) 1—5

λέφωνο 231450.
(£856) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά
στα Τ.Ε.ιΙ. για φοιτήτριες. Τη-

(ΙΕ 847) 1

λέφωνο 255538.
(Ε 857)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—2 

επιπλωμένα
δωμάτια ή μη επιπλωμένα εις 
την οδό Ταξιάρχου Μαρκοπού- 
λου αριθ. 27, έναντι Αγίου Μα­
τθαίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283879, ώρες εργασίας.

(£858) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες κ. 
Κοκαράκης, τηλ. 281211.

(Ε 859) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι ισόγειο, πάροδος Πατριάρ- 
χου Μελετίου, έναντι παλαιών 
ΚΑΤΕΕ και για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνα 256631 — 242468.

(£860) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στην Καινούργια Γέφυρα Πα- 
τελλών, οδός Λεωνϊδου 19. Τη­
λέφωνο 227972.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
Χάνι διαμέρισμα 100 τ.μ., σύγ­
χρονο, στο β’ όροφο με τηλέ­
φωνο κα ιτζόκι. Τηλ. 283393.

(Ε848) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια άνω των 40 M2, Αμπε­
λόκηποι, οδός Ερυθραίας 108. 
Τηλ. 232797.

.(Ε845) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο 2ο όροφο, με πλή­
ρη εξοπλισμό, εντός πόλεως, 
για δημόσιους υπαλλήλους και 
εργαζόμενους, με τηλέφωνο 
προς εξυπηρέτηση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283423.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών (3). δωματίων, γωνιακό, επί 
της Λεωφ. Δημοκρατίας και 
σκάλας Αναλήψεως αριθ. 5, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281.500, ώρα 5-7 μ.μ.

(Ε821) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικά λουρτά εν­
τός πόλεως (πλησίον Καπετανά- 
κειου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

(Ε 822) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια επιπλωμένα μόνο για φοι­
τητές στην οδό Αστερουσίων 
44. Τηλ. 253146.

(Ε833) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
έναντι παλαιών 
256696.

(Ε 832)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μαγαζί 70 τ.μ.
ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ.

1—6 
διαμέρισμα 4ά-

(Ε 796) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός Παρασκευοπούλου, 130 τ. 
μ., γωνιακό. Πληροφορίες τηλ.
236635.

(Ε 843) 1—5

(ΙΕ 861) 1—2
PANSION ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. Εξασφα­
λισμένη πελατεία χειμώνα - κα­
λοκαίρι πληρότητα, στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 280004.

(Ε 862) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 110 τ.μ., οδός Δωδεκάνη­
σου 36, Αλικαρνασσός, έναντι 
σινεμά' «Ηρόδοτος». Πληροφο­
ρίες εντός.

(ΕΙ863) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επ ίτης Λεωφ. 
62 Μαρτύρων (πάροδος Μ. Με- 
ταξάκη) γωνιακό 4άρι με 30 μ. 
μπαλκόνι. Τιμή 35.000 δρχ. Τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 110 M2 
στην οδό Βοδινού (Ελευθέρ- 
νης) στα Καμίνια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254797.

(£ 842) 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλή- 
δες επιπλωμένες λουξ, ενοικιά­
ζονται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίες τηλ. 257987 
10-1 και 5-7.

(£777) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια α­
ποθήκη 150 τ.μ. επί της οδού 
Βύρωνος. Τηλ. 289.849.

(£851) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων επιπλωμένη με θέρ­
μανση, απέναντι Κολυμβητη-

ρι επί της Λεωφόρου Κνωσού 
121, επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 222659 — 231014.

(Ε 830) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφείο και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε504) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κός, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας, σπίτι· σας, σε μαθητές 
Γυμνασίου. Τιμή ώρας 800 δρχ. 
Τηλ. 259635.

ευρών όπως τηλεφωνήσει 
280189.

(Δ 392)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

ι στο

1—7

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ·απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 393) 1—10
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια μονά, ημίδιπλα, 
διπλά, τραπεζαρίες, σαλόνια, 
ντουλάπες, πολυθρόνες, γρα­
φεία, καρέκλες για γραφεία, σό­
μπες πετρελαίου και ρεύματος. 
Επίσης εξοπλισμός σουβλατζί- 
δικου, πλοτώ, φριτέζες, τραπέ­
ζια, καρέκλες, πάγκους, απορ- 
ροφητήρες, λάντζες και εξοπλι­
σμό ταβέρνας, τραπέζια, καρέ­
κλες, σούβλες, φούρνους, μπολ- 
μαρί, ράφια, ποτηριέρες, πιά­
τα, άλατοπιπεριέρες και ό,τι άλ­
λο φανταστείτε σε τιμή που 
δεν φαντάζεστε. Τηλ. 237473.

(Δ 399) 1—6

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ Πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 384) 1— 25

1—1 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ αναλαμβάνει να 
μαζεύει ελιές μισιακές στην πε­
ριοχή Ηράκλειου. Τήλ. 259635.

(Ζ 591) 1—2
ΖΗιΕΪΤΑΐ συνεταίρος ή αγορα­
στής επιχειρησεως VIDEO 
uloB. Στην περίπτωση του 
συνεταιρισμού προβλετιεται ε­
πέκταση του καταστήματος. 
Αιτίες πωλήσεως - συνεταιρι­
σμού η μη εξυπηρέτηση ωρα­
ρίου. Δεχόμαστε μονο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 253653.

(Ζ 592) 1—6
ΖΗιΕιΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια ή κομμωτής ν' ανάλαβει 
κομμωτήριο με ποσοστά ικανο­
ποιητικά ή να αγοράσει το μι­
σό ή και ολόκληρο το κομμω­
τήριο. Είναι σε κεντρικό μέρος 
της πόλης. Τηλ. 281661. Μόνο 
σοβαρές πορτάσεις.

(Ζ 593) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
για την πολυτελή καφετερία - 
PUB - πιτσαρία «ΚΡI - ΚΡΙ», Ε­
θνικής Αντιστάσεως 99. Τηλέφ.
228354 — 220757.

(Ζ 594) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Εργασία 8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 821214 
κ. Μιχάλης.

(Ζ 595) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέ­
λες για την PUB «ΦΛΟΓΑ». Ω­
ράριο 7-3 περίπου το βράδυ. 
Μίίσθός άνω των 100.000 δρχ. 
Διεύθυνση: Αρτεμίσιας 131, Ν.
Αλικαρνασσός, 
εντός.

(Ζ 591)

Πληροφορίες

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην πολυτελή καφετέρια 
«DAY NEWS PUB». Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 280.864 — 
224.364, 6-9 μ.μ.

ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα - γυ­
ναίκα. Διαθέτω κατάστημα εν­
τός της πόλης ισόγειο - ανώγειο 
- μεγάλη κουζίνα - μπαρ - βερά­
ντα. Άδεια λειτουργίας και τη­
λέφωνο, ιδεώδες για ξενυχτάδι­
κο, πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ.
οικίας 230121, 
281601.

(Ζ 582?

καταστήματος

1—10

(Ζ 549) 1—10
ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν­
δρα για μια σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια - μπαρ 
εντός τμς πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας
230121.

(Ζ 540) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Αξιοποιέίστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. Διαθέτουμε: Φορέμα­
τα, σύνολα, φούστες, πανταλό­
νια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ­
ρουχα γυναικεία . ανδρικά, ρό­
μπες - νυκτικά, πιζάμες, κορμο­
κια ,λαστέξ. 
πριμ, δώρα. 
228910.

(Ζ 561) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ποσοστά 50ο)ο, 
Πληροφορίες τηλ.

1—5 
υδραυλικοί τεχνί-

τες και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 254212 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ 554) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη. Επίσης και μοδίστρα για υ­
ψηλή ραπτική για το κατάστη­
μα «ΜΠΕΤΤΙΝΑ», πλατεία Κορ- 
νάρου 35. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 574) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύ­
λαξη μωρού. Πληροφορίες τηλ. 
225413 — 257448.

(Ζ 586) 1—5
ΖΗΙΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Ζητείται επίσης βοηθος υ- 
υμυυΛίΛυυ; Tr|/\. zouuua (από 
18.ου — 22.0ό).

(Ζ580) 1—5
ΖΗίΕιΊΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό γραφεοί με γνώσεις λογιστι­
κής και αγγλικά. Τηλ. 228548-9 
ώρες γραφείου.

λέφωνο 250048.
(Ε 864)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
σμα στον Κατσαμπά, 
μιστοκλέους 20. Τηλ.

(Ε 865)

ρίου. Τηλ, 254748. 
(Ε 849) 1—2

διαμέρι- 
οδός θε- 
288015.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Αγ. 
Τρύιφωνος 13, όπισθεν ξενοδο­
χείου «Αστέριον», Αλικαρνασ­
σός. Τηλ. 221372.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι με έπιπλα 
ρετιρέ, ευήλιο, με θέα προς τη 
θάλασσα, καινούργιο, με λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους, πο­
λύ κοντά σε συγκοινωνία, στη 
Χανιώπορτα, σε φοιτητές ή οι­
κογένεια. Τηλ. 286.798 βράδυ.

1—1 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός με 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Α’ και Β' 
Λυκείου - Α' και Δ' Δέσμης. Τη­
λέφωνο 287261.

(Μ 688) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού, με 
φροντιστηριακή πείρα, κάτοχος 
του PROFICIENCY CAMBRID­
GE, παραδίδει μαθήματα Αγγλι­
κών. Τηλ. 220821.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματτο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλέφ. 
742089, Ηράκλειο.

(Δ 397) 1—5

(Ζ5/9) 1
ZhiOYNTAi τεχνίτες και βοη-
ϋοί επιπλοποιοί απο την 
χνια επίπλων κουζίνας 
ivitL. I ιληροφοριες στα 
φωνα 258235 — 251945, 
ναστάσιο Γάλλιό.

(Ζ 583)

βιοτε- 
HUM- 
τηλε- 
κ. Α-

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συγκάτοικοι δύο η 
περισσότερες γυναίκες να συγ­
κατοικήσουν σε πολυτελέστατο 
σπίτι με τριανταπεντάχρονο 
σοβαρότατο κύριο. Πληροφο-

(!Μ! 687) 1—3

(£850) 1—2

(Ε 866) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα θε-
ρίσσου 70, 
σημείο της 
φορίες 5-6

(Ε 867)

στο κεντρικότερο 
λεωφόρου. Πληρο- 
μ.μ., τηλ. 253136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανεξάρ­
τητο και ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση επί της οδού Μονής 
Καρδιωτίσσης (Άγιος Ματθαί­
ος). Πληροφορίες τηλ. 283996.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει υ­
πεύθυνα Μαθηματικά κάθε επι­
πέδου. Τηλ. 250338 μετά το με­
σημέρι.

(Μ 686) 1—3

(Ε 853) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£868) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Άνω Αρ- 
χάνες δυομιισάρι σε παραδο­
σιακό ανακαινισθέν, με κήπο 
και ωραία θέα. Πληροφορίες 
τηλ. 751881.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, με ηλιακό θερ- 
μοσίφωνο, πάρκιγκ, κεντρική 
θέρμανση, οδός Στενημάχου, 
θέρισος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 871369.

ΑΓΓΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Αγγλι­
κών, με σπουδές στην ΑΓΓΛΙΑ, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 282546.

(Μ 682) 1—5

(Ε 869) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ένα χρόνο 
επιπλωμένη μονοκατοικία με κή­
πο - γκαράζ - τηλέφωνο, κοντά 
στο Ραδιοφωνικό Σταθμό. Πλη­
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
252079.

(Ε870) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα άνετη 120 
τ.μ. με 4 κύρια δωμάτια κλπ. 
χώρους, τηλέφωνο, κήπο, δίπλα 
στις αρχαιότητες Κνωσού. Τη­
λέφωνο 282046 από 8-10.30
και 5-6 μ.μ.

(ΙΕ 827) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα στο

1—5 
επιπλωμένη 

κέντρο της
πόλης. Τηλ. 258708.

(Ε759) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 79 τε­
τραγωνικά μέτρα στο κτίριο «Η- 
λέκτρα» στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 220000 — 231764.

(Ε 834) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
Μασταμπά 110 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242111 από 10 π.μ. — 
1 μψ.

(Ε 836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
γκαρσονιέρα πλήρως επιπλωμέ­
νη με κενττρική θέρμανση. Τηλ.
284487.

(Ε 837) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τψ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(Ε 838) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην 62 Μαρτύρων 14, επιπλω­
μένη. Τηλ. 258757.

(Ε 840) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ. 
μ., Ολύμπου 120. Τηλ. 239837.

(Ε841) 1—6

(£852) 1—2

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά του Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 225341.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρο και θέπκό αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

ρίες τηλ. 229255. 
(Ζ 585)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
σθουν τις ελεύθερες

1—3

να εργα- 
ωρες που

διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι; εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιόικα. Νυ- 
κτικα - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.
Τηλ. 256985.

(Ζ 496) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως Ηρακλείου επί της οδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλωμέ­
νο, με τηλέφωνο και με υπόγειο 
50 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
239393 — 231519 από 10 π.μ. 
— 1 μ.μ. και το απόγευμα από
6-10 μ.μ. 

(Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή ισόγεια 
οικία στα Καμίνια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284324 — 224486, κ. 
Λεωνίδα.

(Ε 794) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ., 'οδός Ραύκου 33, δίπλα 
στο Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλέφ. 
233110.

(Ε 790) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Γ' κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —
250069.

(Ε599) 1—16

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 140 τ.μ. στο β' ό­
ροφο, διαμπερές, πολυτε­
λούς κατασκευής, με η­
χομόνωση - θερμομόνω­
ση - θέρμανση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά.
Τηλ. 234671.

(£ 775) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 95 τ.μ. ρετιρέ με 
βεράντες 60 τ.μ., πολυ­
τελούς κατασκευής, θέρ­
μανση - μόνωση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 234.671.

(Ε 776) 1—6

(Μ 680)

νο 232067.
(Μ 683) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ,
1—5 

συνεργάτης
φροντιστηρίου, παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου πε­
ριοχής θερίσσου - Μασταμπά.
Τηλ. 259939.

(Μ 684) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήματα Γαλ­
λικών από πτυχιούχο Πανεπι­
στημίου με διδακτική πείρα.
Τηλ. 284.737.

(Μ 679) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: ΚΑΘΗ­
ΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
με φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου), παραδίδει ιδιαί­

τερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου-Λυκείου 
και Α’, Δ’ Δέσμες. Τηλ. 
283482.

(Μ 681) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ^
ΑΓΟΡΑΖΩ παληές κάρτες τα­
χυδρομημένες ή όχι, φάκελο, 
έγγραφα και παληά αλληλογρα­
φία καθώς και γραμματόσημα 
μεταχειρισμένα σε ποσότητες. 
Γ. Τσαγκαράκης, Χάνδακος 8, 
τηλ. 286755.

1—6 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ παλιές αγο­
ράζομε - πωλούμε - ανταλλάσ­
σομε. Τηλ. (0892) 51808 — 
(081) 223748 — 284344.

(Δ 398) 1—4

(Δ 338) 1—28
1—5

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Α' Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρακτικός μηχανικός 
διπλωματούχος σαν συντηρη­
τής εργοστασίου. Τηλ. 221151, 
7-8 μ.μ.

(Ζ587) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι - σίττερ μέ- 
"χρι 40 ετών. Τηλ. 258369.

(Ζ 588) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γοί, ντήλερ 
ταιρεία για

1—2 
μάνατζερ, αρχη- 

από εισαγωγική ε- 
πρωτότυπα χρυσά

οικιακά σκεύη, μαχαιροπήρουνα 
ΣΟΛΙΝΓΚΕΝ, πορσελάνες Βαυα- 
ρίάζ, κρύσταλλα κλπ. Υψηλές 
αποδοχές, πριμ, δώρα, ασφά­
λειες ατυχημάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 256334 — 256287.

(Ζ 509) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής - πωλήτρια 
για μόνιμη απασχόληση με υ­
ψηλές αποδοχές. Αυτοκίνητο α­
παραίτητο. Τηλ. 235030, 2-4 
μ ,μ..

(Ζ589) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για συνεργα­
σία. Ελεύθερο ωράριο. Αποδο­
χές ικανοποιητικές. Πληροφορί­
ες 9-2 μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ 590) 1—4

ΑΠΟ την ΒΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ «ΕΞΥΛΚΑ» ζη­
τούνται: Άνδρες και γυ­
ναίκες ηλικίας 18-35 ε­
τών προς εκμάθηση ερ­
γασίας. Πληροφορίες αυ­
τοπροσώπως, 
σιον Φοινικιά 
(αγρόκτημα 
κη).

Εργοστά- 
Ηρακλείου
Μ ιχελιδά-

(Ζ 573) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγία Μαρίνα Καμινίων 
285 τ.μ. Τιμή 9.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 251541 
και 259520.

(Π 993) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ τύ­
που ΖΕΒΡΑ (αγροτικό), μοντέ­
λο Αύγουστος 1984 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 500 000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 239474, 
μετά τις 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα εμφανί­
σιμη, πεπειραμένη για να εργα- 
σθεί σε κατάστημα με νεανικά 
ρούχα. Τηλ 285.489, ώρες κα­
ταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα­
στατική ψηστιέρα που μαγει­
ρεύει με οινόπνευμα. Οικονομία 
(1 φλιτζανάκι οινόπνευμα 1 κι­
λό κρέας). Υγεία - ταχύτητα. Α­
κόμα διαθέτουμε τα μοναδικά 
αντιμαγνητικά σκεύη INKOR Α­
ΜΕΡΙΚΗΣ Τ 304. Πορσελάνες 
Βαυαρίας, πυρίμαχα μεγάλης 
κατανάλωσης, δίσκους, ςταψιά, 
μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, 
μπωλ κλπ. Πληροφορίες τηΛεφ.
228910.

(Ζ 562) 1

(Π 7) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
VOLKSWAGEN 1600 C.C., μο­
ντέλο '78, αγροτικό, ελεγμένο 
από Κ.Τ.Ε.Ο., σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω στρατεύσεως του 
ιδιοκτήτη. Τήλ. 281002.

(Π 8) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίατευ- 
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα
δέματα της 

(Π 984)
Ολυμπιακής.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
3όρι 90 τ.μ, (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β’ όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώοο της 
πολυκατοικίας, γιο ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με-

(Ζ 575) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πωλήτρια 
σε κατάστημα υποδημάτων. Τη-

σημεριανές ώρες 
τηλ. 286584.

(Π 655)

2-5.

1—20

λέφωνο 282343.
(Ζ 576) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια-
κά, ανεξάρτητα, 500, 300, 
τ.μ. στο CRETA BEACH 
Γάζι, 200 μέτρα πιο πάνω 
το σχολείο. Τηλ. 230991.

(Π 59)

250 
και 

από

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ' αυτού οικία 132 
τ.μ. (Ιληροφοριες τηλ. 256277 
— 259837.

(Π 60) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Περτσελάκη, 4άρι, 1ου ορόφου 
με μπαλκόνι συνεχόμενό από 
τρεις μεριες, 100 μέτρα από την 
στάση. Πληροφορίες στο τηλ.
282246.

(Π 966) 1—10

ΗΩΛΕΠΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
ι.οΟΟ μ. άνωθεν Αθάνα­
τους περιφέρειας Ηρά­
κλειου με άνετο δρομο. 
Ιιηγαινει και απο Φοινί­
κια και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις όρομους. Περιέχει 
131 ελαιοδενδρα (ψιλο- 
λιες) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 868) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οι 
κοπεδο 2.000 τ.μ. οικο- 
όομήσιμο εντός οικισμού 
Αγ. βαρβάρας στο Σίσι, 
στήν ομορφότερη θέση.
τψη 
λέφ. 
Από 
ρες·

9.000.000 δρχ. Τη- 
239.609 - 232194.
17.οο — 22.00 ώ-

(Π 20) 1—6

MOTOR TOURS
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ-

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σας περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. 241284 —
(Π 38) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχο ί - 
ας. Εργασίες σε παραδοσιακό 
και μοντέρνο κόσμημα. Υπάρ­
χουν προοπτικές. Τηλ. 225796.

(Ζ 584) 1—10
Η SIEMENS ζητάει ηλεκτρολό­
γους βοηθούς για το πανεπι­
στημιακό νοσοκομείο. Τηλέφω­
νο 251848.

(Ζ578) 1—3
ΠΑΡΑ Ανων. Τεχν. Εταιρίας ζη­
τούνται: α) Εργάτες, β) Τεχνί­
τες ξυλοτύπων. Τηλ. 235186 —
256573.

(Ζ 581) 1—5

1) Κατάστημα με 5,20 μ. 
πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημι’υ’πόγειο 52 τ. 
μ., πατάρι 64 τ.μ. και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμητη 
πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ­
τελές, πανοραμικό 130 τ. 
μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. 
στον τελευταίο (5ο) ό­
ροφο νεόδμητης πολυ­
κατοικίας στην οδό Ρα- 
δαμάνθυος 5 (Άγιος Μη­
νάς). Τηλ. 281606.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργα­
στεί στην πιτσαρία «DEL1GIA» 
σαν σερβιτόρος, θα προτιμηθεί
ο έχων λίγες γνώσεις 
κής. Τηλ. 226519.

(Ζ 582)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 
πιτσαρία «Βαλκάνια», 
νο 286.238.

(Ζ 560)

μαγειρι-

1—5 
για την 
Τ ηλέφω-

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας στον 
ελεύθερο χρόνο οα,ς. ΔΙΑΘΕ­
ΤΟΥΜΕ: Φορέματα, πανταλό­
νια, φούςττες, πουκαμίσες, ΔΕΡ­
ΜΑΤΙΝΑ, κουβερλϊ, τραπεζομάν 
δηλα σατέν. ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Α­
κόμα φανταστική ποικιλία σε 
εσώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια 
κλπ. με ποσοστά 50ο)ο, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 ή 256334.

(Ζ510) 1—10

(Π 44) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 νέο 
μοντέλο, 2)θυρο, σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη-
ροφορίες τηλ. 

(Π 35)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη 
σο το 50ο)ο

221847.
1—6

Χερσόνη- 
επιχειρή-

σεωςπου έχει δύο εστια­
τόρια. Πληρφορίες τηλ. 
284887.

(Π 22) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4ος όροφος 
με τον αέρα της οικοδο­
μής 84 M2 στο λιμάνι, 
κατάλληλος για οικία ή 
επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνο 239609, 5- 10 
μ.μ.

(Π 21) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ. 
λα οξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 861) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα-
νάκης, τηλ. 

(Π 696)
221727.

1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΣ

ΕΤΟΙΜΟ- 
γκαρσονιέ-

ρες, δυάρια, τριάρια και 
τεσσάρι, όλα διαμπερή. 
Επίσης χώροι κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέ­
γη μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 283150 - 287992 
και μεσημέρι ή πολύ 
βράδυ στο 238139.

(Π 940) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωρκττή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Γωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητρϊου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται κογ ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης' ημι’υ’πόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7ι 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 54) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό, 
οδός Κεράμου και Ηροδότου 
γωνία, 250 τ.μ. καινούργια οι­
κοδομή. Είναι η ψαροταβέρνα 
του «Κώστα». Πληροφορίες τηλ, 
(0893) 22061 — οικία (0893)
22598.

(Ε 52) 1—2
CITROEN VISA πωλείται, μο­
ντέλο 1980, περασμένο από Κ. 
Τ.Ε.Ο., σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ. 233519.

(Π 55) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
άρτιο, οικοδομήσιμο 840 τ.μ. 
στον επαρχιακό δρόμο που ε­
νώνει την διακλάδωση Γουβών 
με τις Άνω Γούβες. Τιμή 7.000. 
000 δρχ. φιξ. Κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση ή εκμετάλ­
λευση. Κοντά βενζινάδικο - φαρ 
μακείο - SUPER MARKET. Τηλ. 
224234 — (0897) 41311.

(Π 56) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT-125 CO 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CO και 200 CO από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτο­
ποδήλατα από 40.000 δρχ. σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226569 γραφείου και 
255305 οικίας.

(Π 57) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου εντός πόλεως Ηρακλεί­
ου. Τιμή 15.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 239393 - 231519 
από 10 π.μ. — 1 μ.μ. και το 
απόγευμα από 6-10 μ.μ.

(Π 25) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάςττημα δώρων, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο
284106.

(Π 999) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον
Κολυμβητηρίου, 
τηλ. 285556.

(Π 997)

Πληροφορίες

1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της επιχει- . 
ρήσεως κεντρικού καταστήμα-
τος μεταξύ 
καιοσύνης.
280738.

(Π 15)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Δαιδάλου και Δι-
Τηλέφ. 289145 —

1—6

αυτοκίνητο SUNNY

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά­
στημα ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο τής πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικείο ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

1500 CC, μοντέλο β' εξαμ. ’85, 
με 30.000 χιλιόμετρα, αγρα- 
τζούνιστο, σχεδόν άστρωτο, με 
AIR- CONTITION, ηλιοροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ηλεκτροκα- 
θαριστήρες προβολέων, στερεο­
φωνική εγκατάσταση. Τιμή. 1. 
800.000 δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257900.

(Π 927) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό - γυναικείο 
κομμωτήριο. Πληροφορίες οδός 
Αρτεμίσιας Τ2Θ, Νέα Αλικαρ­
νασσός.

(Π 6) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δίπλα 
στο Σκάλάν., 18, 50 στρέμμα­
τα, καλλιεργημένο και 10 α­
γριάδα. Τηλ. 253746 από 9-12.

(Π 994) 1—5

(Π 875) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος στην οδό 
Πηνειού, πάροδος Εφόδου, εμ- 
βαδού 130,00 τετρ. μέτρων σε 
πολύ καλή τιμή. Περιλαμβάνει 
2 διαμερίσματα. Πωλείται ολό­
κληρος ή τμηματικά. Πληροφο­
ρίες ώρες γραφείου τηλέφωνα
281574 223286 (01)
3464349 — (01) 7017351.

(Π 29) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς καινούργια 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ηλεκτρονική με 
μνήμη, τύπου CE-650 BRO­
THER. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243566.

(Π31) 1-^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία βουλκα­
νιζατέρ ελαφρώς μεταχειιρσμέ- 
να: Γρύλλος μπουκάλα 20 τόν. 
Τροχό δίδυμο πάγκου. Ξεμο- 
νταριστής ΟΚ μικρός. Αερόκλει- 
δο CP 742 1)2. Ψηστήρι A0UI- 
LA μικρό. ΚΑΡΟ ΤΣΟΓΡΙΛΟΣ 
500 κιλό. ΚΑΡΟ ΤΣΟΓΡΙΛΟΣ 
4-5τόννων. Πληροφορίες 8-3
καθημερινώς, 
222682, Νίκος.

(Π 26)

τηλ. 241933 —

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Πωλούνται
ρσίματα στις 
θεσίες με τις 
Τηλ. 253851, 

(Π 33)

καλλίτερες 
καλλίτερες 
κ. Νίκο.

ί—6 
διαμε- 
τοπο- 
τιμές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 7 στρεμμάτων 
με 55 ρίζες ελιές στο χωριό 
Καμάρι Μαλεβυζίου. Τηλέφωνο 
256737, 6 μ.μ.

(Π 996) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος της DRACO 
καμπινάτο, 5,5 μέτρα. Μηχανή 
75 HP YAMAHA, ηλεκτρονική 
μίζα, χειριστήριο, σχεδόν και­
νούργιο. Τρέιλορ βαρέου τύ­
που. Όλα μαζί 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22878 
— 23349, Αρκαλοχώρι.

(Π 983) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό. 

(Π 830)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—25

επιχείρηση ζαχαρο- 
με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15

οικοπεδαγρός τριών
στρεμμάτων κοντά στη διακλά­
δωση Σταυρακίων. Γίνεται και 
δύο τεμάχια. Μόνο σοβαρές
προτάσεις. Τηλέφ. 251913 
251781.

(Π 999) 1—6

ΠΩΛΕΤΑΙ μηχανή YAMAHA XT 
125. Πληροφορίες τηλ, 225621 
καθημερινώς.

(Π 30) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
| — Βεράντες 2,20 μ.
I — Υπερπολυτελής κατασκευή.
| —Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13
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Για την δίκαιη αποζημίωση των σταφιδοπαραγωγών

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΣΤΙΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΓΑ

Χθές Σήμερα Αυριο ^

0 ΟΦΗ αντιμέτωπος της ΚοΛομοριός
ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ και αισιοδο 

ξος, ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει, αύ 
ριο στο γήπεδο του, τον Απόλ 
λωνα Θ, στα πλαίσια του πρω 
ταθλήματος Α Εθνικής.

ΑΠΟ το Ηρακλεκοτικο συ 
γκρότημα θα απουσιάσει ο τι
μωρημένος Ανδριανίδης, την
θέση του οποίου θα πάρει ο Μι 
χαλίτσος. Αλλες αλλαγές στην 
ΙΙάδα, σε σχέση με αυτή που έ 
παίξε στην Αεβαδεια, δεν αναμέ 
νονται και το σχήμα της θα εί 
ναι το ακόλουθο:

Σηφάκης, Πατεμτζής, Τσί 
μπος, Τσινός, Μιχαλίτσος, 
Ισης, Περσίας Παπαβασι- 
λείου, Χαραλαμπίδης, Νι

όπλιας, Σαμαράς.
ΣΤΟΝ πάγκο των αναπλη­

ρωματικών θα καθίσουν οι Χο 
σαδας, Γκουλής, Β/.αστός, Αθα 
νασιαδης, I Μαρινάκης.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εΒδο 
μάδας, στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και των συνε 
ργατών του και στο δίτερμα 
που ακολούθησε οι «μπλε» κέρ 
δισαν τους «άσπρους» με 2—1.

ΤΟ ματς ΟΦΗ—Καλαμαριας 
θ αρχίσει στις 2.45μ.μ. θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Μπάτρας του 
Συνδέσμου Αθηνών

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ.

Γκέραρντ δήλωσε στους εκπρο' 
σώπους του Τύπου ότι ο ΟΦΗ 
χρειάζεται τους δυο βαθμούς 
και για τον λόγο αυτό θα κυνη 
γήσει την νίκη. Εξάλλου απα 
ντώντας σε σχετικά ερωτήματα 
είπε τα εξής:

— Η διακοπή του πρωταθλή 
ματος θα οφελήσει τον ΟΦΗ, 
κυρίως γιατί θα ενσωματωθούν 
οι ποδοσφαιριστές που αποκτή 
θρκαν ή θα αποκτηθούν από 
Τις μεταγραφές.

— Είναι δύσκολο να αλλάξεις 
ένα ποδοσφαιριστή και κατά 
συνέπεια την μορφή της ΙΙάδας 
όταν η ομαδα πηγαίνει καλά κι

Ζητά ο Αγροτικός Συνεταιρισμός «ΚΑΣΤΡΟ»

ΓΙΑΤΙ θα σκουγόταν δηλαδή .παράξενα αν μετά το «Ράδιο Κα- 
ρέλλη» βγουν στα FM και οι Δήμοι Αρκαλοχωρίου, Αρχανών και 
Μοιρών; Περίεργο θα ήταν, αφού έχουν δικαίωμα να μην το κά­
νουν και να χάσουν έτσι την'ευκαιρία.

0 Ηρόδοτος Οο προοποδήοει 
να διοτηρήοει ιο οάππιο

έχει επιτυχίες.
— Είναι καλό 

να έχει πολλούς 
σφαιριστές γιατί

για τον ΟΦΗ 
ισάξιους ποδο 
έτσι το ενδια

ΣΤΗΝ Νίκαια με τον τοπικό 
Αρη αγωνίζεται αύριο στις 11 
το πρωί ο Ηρόδοτος για το 
πρωτάθλημά της Γ Εθνικής.

ΑΠΟ την ομαδα της Λλικαρ 
νασσού θα απουσιάσει ο Λάμ­
πρου, που είναι τραυματίας, ενώ 
σπαερσ θα κάνει θεραπεία και ο 
επίσης τραυματίας Φουστανά 
κης, από το αποτέλεσμα της δε 
θα εξαρτηθεί αν θα συμμετάσχει 
στρν αποστολή ή όχι.

Χανιωτάκης, Γιαμαλά- 
κης, Ασλάνης, Πρωτογε- 

ράκης, Μανιός, Αγαπητός, 
Τσιράκος, Κοιλιαρας, Κου
τσάκης, Καμίτσης, 
της, Κεφαλούκος, 
Περάκης.

ΟΠΩΣ προαναφέραμε

Καργιό» 
Κώτης

σήμερα

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εβδο
μάδας, στην οποία πήρε,

το πρωί θα γίνει γνωστό αν θα 
μπορέσει να πάει στην Αθήνα ο 
Φουστανάκης.

ΣΤΟΝ αγό>να Αρη—Ηροδό­
του θα σφυρίξει ο κ. Λοκύρης, 
του Συνδέσμου Βοιωτίας.

για
πρώτη φορά, μέρος και ο νεοα 
ποκτηθείς Χρ. Καργιωτης, ο ο 
ποιος συμηεριλήφθηκε στην α 
ποστολή.

ΣΤΗΝ Αθήνα θα «πετάξουν» 
σήμερα στις 4.30μ.μ. οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

ΓΙΑ το ματς αυτό ο κ. Πα 
παθεοφάνους δήλωσε: «Φοβερά
προβλήματα
αλλά

αντιμετωπίζουμε,
όπως πάντα θα κάνουμε

ότι μπορούμε για να κερδίσου 
με άλλη, μια «μάχη» του πρώτα 
βλήματος.

0 Εργοτέληζ ποιζει ούριο
otic 11 π.μ. με τον Αιολικό

ΜΕ τον Αιολικό Μυτιλήνης α 
γωνίξεται αύριο στις 11 το πρωί 
στο γήπεδο του ο Εργοτέλης 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος της Π Εθνικής.

Η αμάδ α του Μ αν. Τζανή με 
την συμπαράσταση των φιλά­
θλων της θα επιδιώξει να πάρει 
την νίκη που θα την βοηθήσει 
να ξεφύγει από τις τελευταίες θέ 
σεις του βαθμολογικού πίνακα.

Χθες έγινε η τελευταία προπό 
νηση της <εβιδομάδας από την ο­
ποία απούσιαζε ο Δούκας (έχει 
κάποιες ενοχλήσεις στο πόδι του 
και δεν προπονήθηκε προληπτι­
κά) , ο Κεφάκης (απέχει, από τις 
προπονήσεις γιατί θέλει να πάρει 
μεταγραιφή) και ο Στάμου του 
οποίου λύθηκε το συμβόλαιο.

Μετά το τέλος της πριοπόνη 
σης ο κ. Τζανής επέλεξε τους πα

ρσκάτω παίκτες για το αυριανό 
παιχνίδι:

Χαλκιαδάικης, Κοκόλης, Πετρά 
κης I και Γ., Φραγκιαδάικης, Μα- 
μάκας, Πασσάς, Δούκας, Καρέλ- 
λης, Σπινθάκης, Ντάγκινης, Ζού 
πας, Φρουδαράικης, Νίόπλιας, Χα 
τζηπαναγιώτους, Μερταράκης. 
Κορωνά'κης.

φέρον όλων γίνεται μεγαλύτερο 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΒΕΡΑ 
ΜΕΣΩ του Ιση ο υπό μετά 

ΖΡαφή στον ΟΦΗ Χιλιανός πο 
δοσφαιριστής Χαιμέ Αντρές 
Βέρα Προβεριγκες (αυτό είναι 
το πλήρες ονομά του) έκανε 
χθες το μεσημέρι τις εξής δη 
λώσεις: «Δεν γνωρίζω πολλά 
πράγματα για τον ΟΦΗ, αφού 
δεν μπόρεσα να δω αγώνες του 
στο βίντεο γιατί στη Χιλή το 
σύστημα είναι διαφορετικό από 
αυτό που έχετε στην Ελλάδα. 
Ξέρω, όμως, ότι. είναι μια καλή 
ομάδα που έχει παίξει στην Ευ 
ρώπη και θέλω να την βοηθή 
σω και εγώ να βγει και πάλι γι ' 
ατί θέλω να έχω προσωπικά ma 
παρουσία στον ποδοσφαιρικό 
χώρο της Ευρώπης. Οι οικονο 
μικές συνθήκες είναι καλύτερες 
στην Ελλάδα, από την συμφω 
via που έκανα και αυτό έχει ιδι 
αίτερη σημασία για ένα επαγγε 
μικές συνθήκες είναι καλύτερες 
λτατια ποδοσφαιριστή. Νομίζω 
ότι δεν. θα έχω πρόβλημα προ 
σαρμογής, δεδομένου ότι θα έ 
χω την συμπαράσταση του συμ 
παίκτη μου και συμπατριώτη 
μου Ιση».

ΝΑ σημειωθεί ότι ο Βέρα εί 
ναι 20 φορές διεθνής και η ομά 
δα του COLO—COLO βρίσκε 
ται στην δεύτερη θέση Γου βα 
θμολογικού πίνακα με διαφορά 
πέντ." βαθμών από την πρώτη, 
ενώ μένουν δέκα αγωνιστικές 
ημέρες για να λήξει το πρωτά 
θλημα στη Χιλή.

-ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-12-87

ο
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
κ. Ματζάβαλης (Πρέβεζας).

ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ
Ο ΓΙΑΛΑΜΑΣ

Ο ποδοσφαιριστής της ομά-
δας Α. Γιαλαμάς μετά από συζή 
τηση που είχε με τον Γεν. Αρχή' 
γό της ομάδας κ. Γαλανό, αποφά 
σιισε να κατέβει στις προπονή­
σεις από την ερχόμενη εβδομά­
δα και θα τεθεί στην διάθεση 
ταυ προπονητή ταυ μόλις λήξει 
η ποινή του.

Ν. Υόρκης 12'8,057 133,283
Δ. Γερμανίας 77,332 80,488
Γαλλίας 22,758 23,686
Αγγλίας 232,015 241,485
Ελβετίας 94,558 98,418
Ολλανδίας 68,213 71,020
Ιταλίας 100 μ. 10,406 10,834
Δανίας 19,893 20,712
Αυστρίας 10,912 11,361
Σουηδίας 21,182 22,054

Το πρωταθλήματα μπάσκετ
® Η ΚΙΝΗΣΗ των πρω­
ταθλημάτων μπάσκετ, στα 
οποία συμμετέχουν ομάδες 
από την Κρήτη, είναι για 
το Σαββατοκύριακο η ακό­
λουθη :

Α' Εθνική
ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας 

αύριο Κυριακή στις 11 το πρωί 
ο Ηρόδοτος θα αντιμετωπίσει- 
την Αγία Παρασκευή, για το 
πρωτάθλημα Α' Εθνικής Γυναι­
κών. Στη συνάντηση αυτή θα 
σφυρίξουν οι κ.κ. Ευαγγελινός 
κα ιΜαγγανάς.

Β' Εθνική
ΣΤΗΝ Καλαμάτα με τον τοπι­

κό Ποσειδώνα αγωνίζεται σήμε­
ρα το απόγευμα στις 5 η ΓΕΗ, 
στην δάδα της οποίας διεκδι- 
κούν θέση οι εξής:

Καλα Γτζάκης, Αρχοντουλά 
κης, Μ. και Κ. Πετράκης, 
Διαλεκτάκης, Σαατσάκης, 
Μαγγίνας, Σπυριδάκης, Πα­
πάς, Σ. Καρλάφτης.

ΔΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι οι κ.κ. 
Διαμαντής και Αλεξόπουλος του 
Συνδέσμου Πατρών.

ΣΤΟΝ α’ γύρο η ΓΕΗ είχε 
κερδίσει με 72 - 50 τον Ποσει- 
δώνα.
• Ο Κύδων αγωνίζεται στην 

Κόρινθο με τον Παλαίμωνα, τον 
οποίο στον ο' γύρο είχε κερδί­
σει με 79 - 72 στα Χανιά.

κιρτζής.
Ηρόδοτος—ίητειακός, κλει­

στό Ηρακλείου, ώρα 5.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά- 
κης και Σκανδαλάκης.

ΟΑ Χανιών—Ηράκλειο, κλει­
στό Χανιών, ώρα 6 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Χριστινάκης.

Αρκάδι—ΟΦΗ, γήπεδο Ρεθύ- 
μνου, ώρα 4 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ναλετάκης και Σαχλαμπά- 
νης.

Β' Κατηγορία
Νεάπολη — Δειλινά, κλειστό 

Νεάπολης, ώρα 3 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Αντωνακάκης και Σα- 
κούτης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Γ υναικών

Ηράκλειο — ΓΕΗ, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 3.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ, Αντωνακάκης και 
Μπακιρτζής.

Αναγέννηση — Άθλεση, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 6.30 
μ. διαιτητές οι κκ Ευαγγελινόα 
και Κατσέλης.

ΑΟ Λασιθιου — Κύδων κλει 
στό Νεάπολης ώρα 3μ.μ. διαι 
τητής οι κ.κ. Μ Χαλκ^αδακης 
και Σκανδαλάκης.

ΟΑΧανιων — Εργοτέλης, 1 
κλειστό Χανιών, ωρα 5μ.μ. διαι ] 
τητές οι κ.κ. Χριστινάκης κι 1 
Ανιτσάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ί

Ε Ο FΤ
Αύριο εορτή του Αγ. Νικολά 

ου, δεν εορτάζουν:
Ο κ. Νικολ. Χαλκιαιδάικης

— Ο κ. ,Νίκος Παπαδάκης συντ) 
χος τραπεζικός
— Ο κ. Νίκος Λιοπάκης συντ)- 
ιχος ιδιωτ. υπάλληλος.
— Ο κ. Νίκος Ματζαμιατάκης
— Ο κ. Νίκος Σπυρίδά'κης
— Οκ. ιΝ,ικ. Ε. Παπαδάκης συντ) 
χος εκπαιδευτικός
— Ο κ. Νικ. Ιεραπετρίτης
— Ο κ. Νικ. Γιεναρά'κης λόγω α­
πουσίας
— Ο κ. Νιικ. Κολουντζ'άκης, μαθη 
ματικός
— Ο κ. Νικ. Ψυλάκης υπάλληλος
3ης ΔΕΚΕ
— Ο κ. Νικ. Πομποδάκης ιατρός
— Ο κ. Νικ. Καρούσος, συντ) 
χος ΟΤΕ
— Ο κ. Νικ. I. Φλεμετάικης υπάλ 
ληλος ΑΤΕ
— Ο κ. Νικ. Οικονομάκης λόγω 
απουσίας
— Η κ. Νίκη Ηλιάκη - Οικονο- 
μάκη

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

Αναγένηση, — ΑΓΟΡ, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου

ΓΙΑ τα τοπικά το πρόγραμ­
μα προβλέπει τις εξής συναντή­
σεις:

ΣΑΒΒΑΤΟ
Α’ Κατηγορία

Κρόνος—Εργοτέλης, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 3 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Μαγγανάς και Μπα-

τητές οι κκ.
Κατσελής.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Δειλινά —

ωρα 5μ.μ. διαι- 
I Ναλετάκης και

στό Ηρακλείου,
Ηρόδοτος, κλει

. ωρα 12.30μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Χατζάκης και
Μ Ναλετάκης

ΟΦΗ — ΓΕΗ κλειστό Ηρα­
κλείου ωρα 5μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Μαγγανάς και Μ Να)^τά 
κης.

Η Μινωϊκπ στον Ρόδο
ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή 

ματος της Δ Εθνικής Κατηγο­
ρίας (111η ay) η Μινωική αγω 
νίζεται αύριο.στην Ρόδο πε τον 
Απόλλων Κ.

Ο προπονητής της ομάδας κ 
^ΤσαΚίρογλου αντιμετωπίζει 
πολλά προβλήματα λόγω τραυ 
αστισμών. Συγκεκριμένα θα α­
πουσιάσουν οι Στραταντωνά 
κης, Τζωρτζακάκης, Ρολάκης, 
και Γιαπιτζόγλου.

Χθες μετά την προπόνηση ο 
★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή* 

σεις στη σελίδα 3.

κ. Τσακίρογλου επέλεξε τους ] 
παρακάτω παίκτες. ι

Αλεξάκπς Αντωνακης Παν ί 
νικάς Ασσαριωτάκης, Μυ 1 

λωνάκης, Γενιτσαριδης, ' 
Τζαμουσης, Μαργέτας, Δου « 
μόνης Παρτάλης, Καλογρι 
δάκης, Κεφαλογιαννης, Πα 
τεράκης, Μαρκάκης, Βάβου ;
λας Σεκέρης. J

Η αποστολή της Μινωικής < 
αναχώρησε χθες το βράδυ και Θ 6 
επιστρέψει την Δευτέρα Διαιτη | 
τής του αγώνα θα είναι ο κ. S 

Χουδελούδης (Αθηνών) *

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Ηρακλείου «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» έ- 
στειλε χθες την παρακάτω δια 
μαρτυρία για τις εκτιμήσεις του 
ΟΓΑ.

Η διαμαρτυρία στάλθηκε 
προς τον Πρωθυπουργό τον υ 
πουργό Γεωργίας και τον ΟΓΑ 

Μεγάλη έκπληξη και απογοή 
τευση δοκίμασαν οι αγρότες 
της περιοχής του Δήμου Ηρα- 
κλειου όταν είδαν τα ποσοστά 
ζημιών στ αμπέλια εξ αιτίας 
του παγετού του Μαρτίου που
αναγράφονται στις 
σεις του ΟΓΑ. Στη 
τους πλειοψηφια οι

καταστά 
μεγάλη 

καταστά

νει καθόλου υπ όψη του ο ΟΓΑ 
και κατ επέκταση το Υπου 
ργειο Γεωργίας την ευαισθησία 
του Πρωθυπουργού μας γιά τον 
Αγρότη που είναι η ραχοκοκα 
λιά της πατρίδας μας; Κύριε 
Πρωθυπουργέ κάνουμε έκκληση 
και ζητούμε την προσωπική 
σας παρέμβαση για κατά το δυ 
νατόν δίκαιη αποζημίωση προς 
τους πληγέντες σταφιδοπαραγω 
γούς μας γιατί ο εμπαιγμός που 
μας έγινε από τον ΟΓΑ είναι 
πρωτοφανής για τα σημερινά

δεδομένα και θυμίζει κάποιες 
άλλες εποχές. Τα 550 μέλη του 
Συνεταιρισμού μας διαμαρτύρο 
νται εντονότατα γι αυτή την 
κοροϊδία και έχουν σαν μοναδι 
κή ελπίδα Κύριε Πρωθυπουργέ 
τη δική σας παρέμβαση που πι 
στεύομε πως δεν θα τους την 
αρνηθείτε.

Για τον Αγροτικό Συνετοιρι 
σμό Ηρακλείου «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»

Ο Πρόεδρος
Κυριάκος Τουρης

ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΥ ενός τοπικού παράγοντα οι πρώτες διερευ­
νητικές επαφές έχουν δείξει ότι όλοι, από ταν Γεν. Γραμματέα 
της Περιφέρειας Κρήτης, μέχρι και τον λιγότερο αρμόδιο συμφω 
νούν ότι η στελέχωση του τηλεοπτικού σταθμού στο Ηράκλειο 
πρέπει να γίνει από Επαγγελματίες δημοσιογράφους που εργά­
ζονται σε τοπικές εφημερίδες. Τουτέστιν, όχι από το παράθυρο, 
ή από την... ανάποδη.

σεις αναφέρουν ποσοστά ζημιάς 
κάτω του 20ο)ο που δεν προβλέ 
πεται καμιά αποζημίωση οπό 
τον ΟΓΑ. Είναι γνωστές οι 
τρομακτικές ζημιές που υποστή 
κάνε τ αμπέλια του Νομού Η­
ρακλείου από τον παγετό του 
Μαρτίου Αυτό άΐ.λωστε φαίνε 
ται και από την κατακόρυφη 
πτόιση της φετινής παραγωγής 
της σταφίδας Σουλτανίνας που' 
ιμόλις έφθασε το 40ο)ο μιας κα 
νονικής σοδειάς. Δικαιογείται
να είχε γίνει κάποιο λάθος 
ορισμένα κομμάτια αλλά 
το κακό είναι γενικό, λες 
δεν ήταν γεωπόνοι αυτοί

σε 
εδώ
και 
που

πέρασαν και τα εκτίμησαν αλλά 
κάποιοι ανίδεοι που πριότη φο 
ρά στη ζωή τους αντίκρυζαν α 
μπέλια Τέτοιου είδους ομαδι­
κός εμπαιγμός και σε τέτοιο μέ 
γεθος δεν έχει ξαναγίνει. Προ-
σπάθησαν να δικαιολογηθούν
προκαταβολικά για το πραξικό 
πημα που είχαν σκοπό να κά 
νουν διαδίδοντας πως οι ζημιές 
δεν είναι από τον παγετό αλλά 
κυρίους από Φόμωψη και Φύλλο 
ξήρα και ακόμη δήθεν πως πρό 
κειται για αφορία που ήταν α 
ποτέλεσμα της ανομβρίας του 
προηγουμένου χρόνου. Πρώτη 
απ όλα η Φόμωψη δεν είναι κά 
Τι-καινούργιο Πολλά χρόνια τω 
ρα υπάρχει στ αμπέλια της Κρή 
της και η παραγωγή των προη
γούμενων «τών είχε ήδη 
στεί την υποβά'θμιση της

υπο 
απο 
Φυλτη Φόμωψη. Ως προς τη 

λοξήρα αυτή έχει δημιουργήσει 
ζημιές σε ορισμένες μόνο περιο
χες του Νομού και συγκεκριμέ
να στη περιοχή του Δήμου Ηρα 
ΚΛειου δεν
εμφανιστεί, 
προφάσεις 
σουν τον 
παραγιογών

έχει προς το παρόν 
Αλλά αυτά είναι 
για να δικαιολογή- 
εμπαιγμό κατά των 
μας.

Εαν οι ςημιές είναι τόσο πολ 
λές σε όλη την Ελλάδα που ο 
ΟΓΑ αδυνατεί να ανταποκριθεί 
στα υπέρογκα ποσά που χρεία 
ζονται για αποζημίωση, θα έπρε 
πε να λεχθεί ευθέως προς τους 
παραγωγούς. Ο Αγρότης δείχ­
νει κατανόηση όσο καμία τάξη 
του Ελληνικού λαού αλλά δεν 
ανέχεται να εμπαίζεται. Που εί 
ναι οι επαγγελίες της Κυβέρνη­
σης από τα μέσα μαζικής ενημέ 
ρωσης ότι οι αγρότες θα αποζη 
μιωθούν για τις ζημιές που έ 
παθαγ από τον παγετό τουπερα 
σμένου Μάρτη; Και δεν λαβαί

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

Την ερχόμενη Τετάρτη 9 Δε 
κεμβριου εορτή της ΑΓΙΑΣ 
ΑΝΝΑΣ πανηγυρίζει ο ιερός 
Ναός Της στη θέση Παλια γέφυ 
ρα Πατελών.
Τρίτη 8 Δεκεμβρίου και ώρα 6 
30 το βράδυ ο Μεγάλος Εσπερι 
νός.

Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου και ώ 
ρα 7 το πρωί ο Ορθρος και η 
θεία Λειτουργία.

Παρακαλουνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ιερού Ναού 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

1—3

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 

Στην χθεσινή κλήρωση του· Ε- 
θνιικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν or: 116, 198 και 203.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ, προσκολεί τα Μέλη του και 

τον Φίλαθλο Κόσμο του Ηρακλείου σε πανστρατιά στον 
αγώνα ΟΦΗ — ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ. Δεν νομίζετε και σεις ότι είναι 
καιρός στην έδρα μας να δείξουμε και έμπρακτα την αγά­
πη μας προς την ομάδα μας με θέρμη και φίλαθλη συμπα- 
ρά στάση,·

Φίλοι του ΟΦΗ σήμερα σας έχει ανάγκη η ομάδα μας. Δεν 
σας ζητά τίποτε άλλο εκτός από την ιαχή ΟΦΗ, ΟΦΗ που
θα βγει αυθόρμητα από 
αποφασιστική βοήθεια 
τους δίνετε φτερά στα

τα χείλια σας και θ'όναι θετική και 
προς τους ποδοσφαιριστές μας, 
πόδια και ζεστασιά στην καρδιά.
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
Δ.Σ. Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΕΣ «ΕΛΕΝΑ»
Η πολυκουζίνα «ΕΛΕΝΑ» Ιταλικής τεχνολογίας 

κατασκευής Ηράκλειο Κρήτης, εξυπηρετεί σε χώ­
ρο και σε χρήμα την κουζίνα των τουριστικών 
βιλλών.

Σε ενιαίο έπιπλο υπάρχουν ένθετα: νεροχύτης, 
βρύση, δύο ηλεκτρικές εστίες, ψυγείο πέντε πο- 
δών, σιφώνι, πιατοθήκη, ντουλάπι, κρίκος κρεμά 
στρας και θήκη για μαχαιροπήρουνα.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 1,20X0,50X0,95.
ΤΙΜΗ: Δρχ. 75.000

ΕΚΘΕΣΗ: Χαριλάου Τρικούπη 11 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλέφωνο: 241195

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επιχείρηση, ή ο αέρας, του Κατ)τος Γουναρι­
κών και Δερμάτινων Ειδών ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ, 
στην οδό Ζωγράφου 7 από τον Ιανουάριο 1988* 

Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 221772, ώρες καταστημάτων.

ι

*

Για δημιουργία νέου φορέα

ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΟΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ
ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΟΠΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Από το Κόμμα Φιλελευθέρων 
εκδόθηκε χθες η παρακάτω α­
νακοίνωση :

Μετά τα τελευταία ΓΚΑΛΟΠ, 
και ιδιαίτερα το ΓΚΑΛΟΠ της 
έγκυρης (ICAP) που συνετάρα- 
ξε τους Πολιτικούς Κύκλους 
και έφθασε μέχρι τη Βουλή, έ­
να στοιχείο πέρασε σχεδόν α- 
ιταρατήρητο και το οποίο μπο-
ρεί να παίξει 
στα Ελληνικά 
ματα.

Δηλαδή, σε 
πήρχε ισχυρό

καταλυτικό ρόλο 
Πολιτικά ττράγ-

ερώτηση (αν υ- 
και αξιόπιστο

τρογενείς προσωπικότητες να 
συσπειρωθούν σε ενιαίο πολιτι­
κό φορέα.

Τα πράγματα καθημερινά γί­
νονται και ξεκάθαρα και χειρο­
πιαστά. Τα ποσοστά γύρω στα 
20ο)ο, δεν είναι ούτε ουτοπία 
ούτε όνειρο. Απαιτεί πια ο Ελ­
ληνικός Λαός, το ισχυρό Κέν­
τρο σαν μόνη διέξοδο, σαν μό­
νιμο και ουσιαστικό παράγο­
ντα πολιτικής προσφοράς και 
σταθερότητας.

ΑΠΟ τον προΤ στάμενο πρασίνου της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Δήμου κ. Ζ. Κυπριωτάκη, γεωπόνο, πήρα χθες την παρακάτω α­
πάντηση σε σχόλιο της στήλης:

«Σε προχθεσινό σας σχόλιο γράφετε για την καρατόμηση μιας 
μουριάς στη Λ. Χρυσοστόμου και ότι «τα δένδρα πρέπει να πε­
θαίνουν όρθια». Ναι, με τη διαφορά όμως, ότι τα δένδρα πρέπει 
να «πεθαίνουν όρθια» στο φυσικό τους περιβάλλον και όχι σ’ ένα 
πολυσύχναστο δρόμο και να γίνονται επικίνδυνα. Το δένδρο είχε 
σαπίσει εσωτερικά και ήταν επικίνδυνο για αυτόν που θα ανέβαι­
νε να το κλαδέψει αλλά και για τους διερχόμενους, μια πιθανή 
πτώση του ίσως να δημιουργούσε δυστύχημα. Χαιρόμαστε που 
ο κ. Στεφανουδάκης δείχνει τόσο ενδιαφέρον για το πράσινο και 
θα μπορούσε να καταλάβει γιατί κόψομε το δένδρο, αν στη συνο 
μιλιά που είχε με υπάλληλο της 'Υπηρεσίας μας διατηρούσε την ψυ 
χραιιμία του. Το αν γίνεται προσπάθεια από την Υπηρεσία μας 
για την ανάπτυξη του πρασίνου στην πόλη μας είναι φανερό, ο 
καθένας μπορεί να κρίνει.

ΕΠΙ της απαντήσεως:
• Πολύ θα ήθελα να μάθω με ποιά στοιχεία κρίθηκε ότι το συγ 

κεκριμένο δένδρο που καραΤομήθηκε ήταν επικίνδυνο. Γιατί απ’ 
όσα εγώ γνωρίζω, ποτέ δεν στάθηκε αφορμή να δημιουργηθεί το 
παραμικρό στον δρόμο ιαυτό (Λ. Χρυσοστόμου) ο οποίος ας ση 
μειωθεί, είναι και μονόδρομος.

Κόμμα του Κέντρου, τι θα ψη­
φίζατε), το 18ο)ο των ερωτη- 
θέντων απάντησε ότι θα ψήφιζε 
(Κέντρο). Δηλαδή το 1)5 του 
Ελληνικού Λαού είναι σταθερά 
προσανατολισμένο και απαιτεί 
τη δημιουργία ισχυρού, έγκυ­
ρου και βιώσιμου οργανισμού 
στο χώρο του Κέντρου.

Το Κόμμα Φιλελευθέρων με­
τά από τις επιτυχείς και ευοί­
ωνες επαφές που είχε και συνε­
χίζει με το ΚΟ.ΔΗ.ΣΟ., κάνει 
και πάλι έκκληση προς όλους 
Κεντρογενείς Πολιτικούς σχητ 
ματισμούς, προς όλες τις Κεν-

Ας παραμεριστούν οι μικρο- 
διαφορές και μικροφιλοδοξίες. 
Ας ξεψύγουν πια από το ΔΕ­
ΛΕΑΡ της μιας έδρας στη Βου­
λή που προσφέρουν πονηρά οι 
σημερινοί ισχυροί και προκα- 
λούν υποδούλωση και ευνουχι­
σμό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

Ευχαριστούμε θερμά την κ. 
Νομάρχη, τον Δ)ντή της Νο­
μαρχίας και το προσωπικό. Ε­
πίσης την κ. Δ)ντρια του ΙΚΑ 
και το προσωπικό για το με­
γάλο ενδιαφέρον και κατανόη­
ση που έδειξαν ώστε ναεισπρά-
ξομε τη σύνταξη μας μετά 
την ταλαιπωρία μας από 
απεργία του προσωπικού 
ΕΛΤΑ.

Οι συνταξιούχοι 
του Ι.Κ.Α. Ηρακλείου

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

CCTTO
την 
των

Γνωστοποιούμε στο κοινό 
Ηρακλείου ότι από 7—8—10 
— 11—14—15—17 και 18 Δε­
κεμβρίου απεργούμε οι εργα­
ζόμενοι στα ασθενοφόρα του 
Σταθμού Πρώτων Βοηθειών για 
διάφορα αιτήματά μας. Ζητά­
με κατανόηση από το κοινό.

Το Δ.Σ. Σ.Α.Β. Ηρακλείου

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ 
Ε.Β.Ε. ΗίΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚοΙΝΩΣΗ

• Οχι μόνο οπό τον κ. Στεφανουδάίκη πληροφορήθηκε η στή 
λη όίτι ικάιθε άλλο παρά σάίπίο ήταν το δένδρο. Όλοι άλλωστε που 
για χρόνια απολάμβαναν τήν σκιά του μαρτυρούν το αντίθετο. 
Ας είναι όμως, μπορεί κανείς να μην χάσει την ψυχραιμία του ό­
ταν ακούει δια τηλεφώνου από Δημοτική υπηρεσία να του λένε: 
«κάντε τη δουλειά σας και μεις την δική μας»; Αυτά με την ελπί­
δα ότι δεν θα ξαναπέσει άλλο δένδρο.

ΤΟ ερώτημα της ημέρας; Ποιος θα καλύψει τηνιχηρεύουσα Μη­
τρόπολη Λάιμπης και Σφα'κίων; (ιΜ,ε δεδομένη φυσικά την μείωση 
του ορίου ηλικίας για την εκλογιή Μητροπολιτών).

ΜΙΑ και αυτό το καλοκαίρι δεν.είχαμε επιισικέψεις επισήμων για 
σύντομες διακοπές, μήπως μας έρθουν Χριστουγεννιάτικα; Άλλω 
στε. τα Χριστούγεννα εδώ στην Κρήτη έχουν ένα ξεχωριστό 
χρώμα. ,.....

ΕΚΤΟΣ ·αίπό· τα χειρόγραφα του1 «Διαβάτη» που διασώθηκαν 
ικαι θα εκδόθούν σύντομα από ταν Σύλλογο Πολιτιστικής Αναπτύ 
ξεως, μαθαίνω ότι σώθηκαν και προσωπικά αντιικείιμενα τουΚον- 
δυλάκη. .Βρίσκονται στην κατοχή του Δικηγόρου κ. Αριστ. Ινιω- 
τάκη, συγγενή του Κονδυλάίκη, ο οποίος μάλιστα προτίίθεται να 
τα παραδώοει στο Ιΐΐστορ'ϊκό Μόυσεϊό. Δεν θα ήταν άσχημα βέ­
βαια, αν η Κοινότητα της Βιάννου αναλάιμβανε την πρωτοβου­
λία ίδρυσης Μουσείου Γιάννη Κονδυλάίκη, στο οποίο θα μπορού 
σαν να φυλαχθούν ακόμη και τα προσωπικά αυτά αντικείμενα.

RESTAURANT ΠΙΑΝΟ

«ΚΟΝΑΚΙ»
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ — Τηλ. 761-229

Συνάδελφοι,
Λόγω μη απαρτίας δεν πρα­

γματοποιήθηκε η συνέλευση 
στις 28—11—87.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων παρακαλούμε όπως 
προσέλθετε στη συνέλευση που 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
Σάββατο και ώρα 5 μ.μ, στο 
Επαγγελματικό και Βιοτεχνι­
κό Επιμελητήριο στην οδό Ζω­
γράφου 13.

Ο πρόεδρος 
ΙΩΑΝ. ΠΟΛΗΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΕΛΕΥΘ. ΣΚΑΡΒΕΛΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΡΙΘ ΠΡΩΤ 
10751)3076

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι Τεχνικές Σχολές του 
μπορικού και Βιομηχανικού

ί 
Ε- 
Ε-

πιμελητηρίου Ηρακλείου δέχον­
ται σφραγισμένες προσφορές 
για την αντικατάσταση υπεδα- 
ψίου τμήματος του δικτύου σω­
ληνώσεων της κεντρικής θέρ­
μανσης αυτών. Οι προσφορές 
πρέπει να κατατεθούν στα Γρα­
φεία των Σχολών (Νέα Αλικαρ- 
κασσός) μέχρι της 11ης τρέ­
χοντος μηνός και ώρα 1 μ.μ.

Πληροφορίες: τηλ. 227.561! 
και 229.013.

Ο πρόεδρος της Δ.Ε. 
Β. ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤ)ΤΩΝ
ΕΠΙΠΛΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Δήμο Ηρακλείου 
Δέσποινα Τάξου 

Μαρία Τζοάνου
Μαρίνος Φινάλης

Εμ,μ Βασιλάκης
Φωτ. Καρβέλης
Στελ. Ουσταιιανωλάκης 
Ιερός Ναός Αγιας Σόφιας 
Αρτεμης Σαρρή

Εχοντας υπόψη.
1) Την με σριθμ 

1966 απόφαση του 
Ηρακλείου «περί

πρωτ 19032) 
κ. Νομάρχη 

χαρακτηρι-
σμού επειγούσης ανάγκης την ε 
φαρμογή σχεδίου πόλης Ηρα 
κλείου στην οδό Σμπώκου. (από 
Λεωφ. Ιωνίας έως Απολλώνιου 
Ροδίου).

2) Το άρθρο 3 του από 26— 
5—1924 Δ)τος περί εκτελέσεως 
του άρθρου 37 του από 17—7— 
1923 ΝΑ «περί σχεδίων πόλεων 
κλπ σε περίπτωση επειγούσης « 
νάγκης».

Προσκαλούμε τους παριαπά- 
νω ιδιοκτήτες να προσελθουν 
στα γραφεία της Πολεοδομίας 
του Δήμου Ηρακλείου Ο'έγαρο 
πλατείας Δασκαλογιαννη 3ος ό 
ροφος κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες (12—2μ.μ.) για 
να λάβουν γνώση της υπ αριθμ. 
33)87 πράξεως προσκυρώσεως 
ρυμοτομήσεως και αναλογισμού 
αποζημιωσεως και ν υποβάλουν 
Τυχόν ενστάσεις προς την κ. | 
Νομάρχη Ηρακλείου δια της Υ 
πηρεσιας μας σε προθεσμία 15 
ήμερων από την δημοσίευση.

Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και 
ΠολεοδομΙικών Εφαρμογών 
Ηρακλείου.

ΚΩΝ)Ν0Σ ΣΧΙΖΑΚΗΣ 
Αρχιτέκτων με Α Βαθμό

Προς
Ολους τους Συναδέλφους 

Συνάδελφοι,
Σας καλούμε σε ετήσια τα­

κτική Γενική Συνέλευση του σω­
ματείου μας που θα γίνει στις 
7—12—87, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 6 μ.μ. στο Εργατικό Κέν­
τρο Ηρακλείου με θέματα:

1. Οικονομικός απολογισμός 
1987.

2. Προϋπολογισμός 1988.
3. Τροποποιήσεις καταστα­

τικού.
4. Ενημέρωση για τα προ­

βλήματα του κλάδου μας και το 
βαρύ και ανθυγιεινό.

Παρακαλούμε όλοι οι συνά­
δελφοι να είστε παρόντες την 
παραπάνω ημέρα και ώρα. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο πρόεδρος
ΓΑΛΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Ο γεν. γραμματέας 
ΒΕΛΙΜΒΑΣΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ

Ί—2

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
—ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Υπό την προεδρία του κ. Α 
ποστολάκη Ελευθερίου συνδυα 
σιμός που στις Εκλογές της 12 
ης Δεκεμβρίου 1987 διεκδικεί 
Τη Διοίκηση του ΕΒΕΗ, ανακοι 
νωνει ότι: |

Την προσεχή Τρίτη 8 Δεκεμ 
βριου και ωρα Ιμ,μ. στο ξνοδυ . 
χειο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» θα δώσει 
συνέντευξη στους εκπροσώπους ' 
του Τοπικού Τύπου κατά την 
οποία θα αναπτύξει το πρόγραμ 
μα και τους στόχους του.

Ε ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Για μια διασκέδαση, 
ωραίο περιβάλλον. Με γευστική κουζίνα και άψο­
γο σέρβις, υπάρχει πάντα το «ΚΟΝΑΚΙ».

Ερμηνεύουν:
Ο ΜΑΝΟΣ και η ΣΟΥΛΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ 

Στα πλήκτρα του Πιάνου: Γιωργ. ΠΑΠ'ΑΔΑΚΗΣ
RESERVATION 761229

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

; ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΩΡΩΝ
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ
- ΜΠΙΜΠΕΛΟ

Έκθεσίζ Βιάννου 12 Τηλ. 286943
Παράδοσις αυθημερόν.

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του

Κλείσιμο 4-12-87
Γ ενικής 2800 Φίντεξπορτ (κοιν.) 900
Ελλάδος 18000 Λιπάσματα 2100
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 6200 Παπουτσάνης 700
Εμπορικής 4000 Πετζετάκης 875
Εργασίας 10800 ΧΡΩΠΕΙ 130

'Εθνικής 14500 ΙΚίερόμ. Αλλατ. 350
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2800 Ηρακλής 670

'Κρήτης
Τιτάν 1550

12500 Χαλκίδος 190
Κτηματικής 11500 Αλ. Ελλάδος (κοιν.) 7500
Γονικής 10500 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 7700
ΙΜακεδ. - Θράκης 4150 Φιελιζόλ 22
Πίιστεως 10000 Βιομετάλ (κοιν.) 320
Αστήρ 1200 Βιομετάλ (πρ.) 350
Έθν. Ασφάλεια 1200 Βιοσώλ (κοιν.) 350
Ετενδ. Εργασίας 2300 Βιοσώλ (πρ.) 300
Φοίνιξ 700 Βιοχάλκο 37000
Ήλιος 285 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (πρ.) 300
Επενδ. Χαρτοφ. 4000 Λεβεντέρης (κοιν.) 1400
Αιγαίο 1500 Λεβεντέρης (πρ.) 1500
Αριστον (κοιν.) 130 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 450
Αριστον (πρ.) 150 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 450
Ανατόλια 250 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 700
Βόμβυξ (κοιν.) 1000 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 600
Βόμβυξ (πρ) 800 Καμπάς 1000
ΓΕΠΑ 130 Παυλίδης 1600
Δημητριάδη 500 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 800
Εριούφβκή 850 Καρέλια 4500
ΙΕΤΙΜΙΑ (κοιν) 2700 βΙΕ (koiv.) 1500
ΕΤΜΑ (πρ.) 2700 ΒΙΕ (πρ.) 1500
■Καμσΐζόγλου (κοιν.) 3100 Αθηναία 3550
Καμσίζογλου (πρ.) 3100 Διαμαντής (κοιν.) 1050
Λέκκας (κοιν.) 2400 Διαμαντής (πρ.) 1050

Σάμπα' 900
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 12000 ΙπποΤσύρ 220
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 4100 ΚλαουδάΥος 600
Μακ. Κλώστ. (πρ.) 3700 Κατράντζος 260
Νημ:ατ)δική 1450 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 950
3 Άλφα (κοιν.) 700 Λαμπρόπουλοι (πρ.) 1400
3 Αλφα (πρ.) 700 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1000
Επενδ. ΠΐΙστεως 2200 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1000
Διερευνητές 3000 ΕΛΦΙΚΟ 1600

ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 450
Χρηιμα-

τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220083


